
 TERMOMETRO DIGITALE DIGIBABY

Istruzioni per l’uso 
Leggere attentamente le avvertenze e le istruzioni prima dell’uso e tenere per riferi-
mento futuro. 

 AVVERTENZE:
•  Leggere attentamente le istruzioni per l’uso prima di utilizzare il termometro digitale.
•  Questo dispositivo non è un giocattolo e deve essere conservato in un luogo sicuro, fuori dalla 

portata dei bambini. Non lasciare mai il bambino incustodito durante la misurazione della tem-
peratura. Il termometro contiene piccole parti (batterie, ecc.) che potrebbero essere dannose in 
caso di ingestione.

•  Rischio di soffocamento: Il tappo del termometro e la batteria possono essere fatali in caso di 
ingestione. Non consentire ai bambini di utilizzare questo apparecchio senza la supervisione 
dei genitori.

•  Non utilizzare il termometro nell’orecchio. L’uso previsto è solo per letture orali, rettali e ascellari.
•  Non collocare la batteria del termometro in prossimità di fonti di calore estremo, poiché potrebbe 

esplodere.
•  Se non si prevede di utilizzare l’apparecchio per periodi prolungati, rimuovere la batteria.
•  L’uso delle letture della temperatura per l’autodiagnosi è pericoloso. Consultare il medico per 

l’interpretazione dei risultati. L’autodiagnosi può causare un peggioramento di malattie in corso.
•  Non tentare di effettuare misurazioni quando il termometro è bagnato, perché le letture potreb-

bero essere imprecise.
•  Non mordere il termometro. Una tale azione può provocare rotture e/o lesioni.
•  Non tentare di smontare o riparare il termometro. Una tale azione può provocare letture imprecise.
•  Dopo ogni utilizzo, disinfettare il termometro, soprattutto se l’apparecchio viene utilizzato da 

più persone.
•  Non forzare il termometro nel retto. Interrompere l’inserimento e interrompere la misurazione in 

presenza di dolore. La mancata osservanza di questa precauzione può causare lesioni.
•  Non utilizzare il termometro per via orale dopo averlo usato per via rettale.
•  Per i bambini di età pari o inferiore a due anni, non utilizzare gli apparecchi per via orale e vaginale.
•  Se l’unità è stata conservata a temperature superiori a 5°C ~ 40°C (41°F ~ 104°F), lasciarla a temperatura 
ambiente per circa 15 minuti prima dell’uso.

•  Il termometro non deve essere pulito e disinfettato mentre è in uso.
•  Qualsiasi incidente grave verificatosi in relazione all’apparecchio deve essere segnalato al produttore e 
all’autorità competente dello Stato membro in cui si trova l’utilizzatore e/o il paziente.

USO PREVISTO
I termometri digitali sono destinati a misurare la temperatura del corpo umano in modalità regolare 
per via orale, rettale o sotto il braccio. Gli apparecchi sono riutilizzabili per l’uso clinico o domestico 
su persone di tutte le età, compresi i bambini sotto gli 8 anni con la supervisione di un adulto.
INDICAZIONI PER L’USO
L’obiettivo di questo dispositivo consiste nel monitorare la temperatura corporea di alcuni pazienti.
LEGGERE ATTENTAMENTE PRIMA DELL’USO
Questo termometro digitale fornisce una lettura rapida ed estremamente accurata della temperatu-
ra corporea di un individuo. Per comprendere meglio le sue funzioni e per garantire anni di risultati 
affidabili, leggere prima tutte le istruzioni per l’uso.
Questo dispositivo è conforme ai seguenti standard:
ISO 80601-2-56 Apparecchi elettromedicali - Parte 2-56: Requisiti particolari per la sicurezza di base 
e le prestazioni essenziali dei termometri clinici per la misurazione della temperatura corporea, EN 
60601-1-11 Apparecchi elettromedicali - Parte 1-11: Prescrizioni generali per la sicurezza di base 
e le prestazioni essenziali - Norma collaterale: Requisiti per le apparecchiature elettromedicali e i 
sistemi elettromedicali utilizzati nell’ambiente sanitario domestico e soddisfa i requisiti delle norme 
EN 60601-1-2(EMC), IEC/EN60601-1 (Sicurezza). E il produttore è certificato ISO 13485. È conforme al 
Regolamento UE 2017/745 sui dispositivi medici.
CONTENUTO
1 termometro, 1 manuale d’uso, 1 custodia.
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PRECAUZIONI
*  Le prestazioni dell’apparecchio possono essere degradate se si verificano una o più delle seguenti 

situazioni:
•  Funzionamento all’esterno;
•  Conservazione al di fuori dell’intervallo di temperatura e umidità indicato dal produttore; 
•  Urto meccanico (ad esempio, test di caduta) o sensore degradato.
•  Non utilizzare il termometro se l’involucro esterno è danneggiato.

*  Le comunicazioni RF portatili e mobili possono influenzare l’apparecchio. L’apparecchio necessita 
di speciali precauzioni in materia di EMC, in base alle informazioni EMC fornite nei documenti 
di accompagnamento.

LEGENDA SIMBOLI

Attenzione Limiti di pressione atmosferica

Parte applicata tipo BF Rappresentante autorizzato nella 
comunità europea

Fabbricante

Lo smaltimento di questo prodotto 
e delle batterie esauste deve essere 
effettuato in conformità con le nor-
mative nazionali per lo smaltimento 
dei prodotti elettronici

Data di fabbricazione 0123

Il marchio di conformità CE 0123 
rappresenta il numero di identifi-
cazione dell’Ente notificato

Codice lotto
Limite di temperatura di traspor-
to e stoccaggio: -20°C ~ 55°C 
(-4°F ~ 131°F)

Consultare il libretto/manuale 
istruzioni Importatore

Simbolo generale per il recu-
pero/riciclo Distributore

Simbolo dell’umidità di trasporto 
e stoccaggio: umidità relativa 
(RH) 15% ~ 95%

Rappresentante autorizzato svizzero 

Dispositivo medico Identificatore univoco del di-
spositivo

Il primo num.2: Grado di protezione contro la penetrazione di corpi solidi 
estranei pari o superiori a 12,5 mm. Il secondo num.2: Prevenzione della caduta 
dell’acqua in verticale quando l’involucro è inclinato di 15° in tutte le direzioni e 
nessun effetto dannoso sugli articoli

SPECIFICHE
Tipo:     Termometro digitale (non predittivo)
Intervallo di misurazione:  32,0°C ~ 42,9°C (90,0°F ~ 109,9°F) (°C/°F scelti dal produttore)
Accuratezza:    ±0,1°C (±0,2°F) in caso di 35,5°C ~ 42,0°C (95,9°F ~ 107,6°F) a 18°C ~ 

28°C (64,4°F ~ 82,4°F) di intervallo di funzionamento ambientale ±0,2°C 
(±0,4°F) per altri intervalli di misurazione e di funzionamento ambientale.

Modalità operativa: modalità diretta
Display:     Display a cristalli liquidi, 3 numeri e 1/2
Memoria:    Per memorizzare l’ultimo valore misurato
Batteria:    Una batteria a bottone da 1,5 V CC (formato LR41o SR41, UCC 392).
Durata della batteria:  Circa 200 ore di funzionamento continuo o 1 anno con 3 misurazioni al giorno
Dimensioni:   12,65cm x 1,81cm x1,0 cm ( LxWxH)
Peso:     10,5 grammi batterie incluse
Aspettativa di durata: Tre anni
Intervallo di temperatura ambiente di utilizzo:
Temperatura:   5°C ~ 40°C (41°F ~ 104°F) Umidità relativa: 15% ~ 95% RH Pressione 
atmosferica   :70 kPa ~ 106 kPa
Condizione di stoccaggio e trasporto:
Temperatura:   -20°C ~ 55°C (-4°F ~ 131°F) Umidità relativa: 15% ~ 95% RH Pressione 
atmosferica:   70kPa ~ 106kPa
Grado di protezione IP: IP 22
Classification:   Tipo BF
Controindicazioni: Nessuna controindicazione
COMMUTABILE °C/°F
Le letture della temperatura sono disponibili nella scala Celsius o Fahrenheit (°C/°F; nell’angolo su-
periore destro dell’LCD). Con l’unità spenta, tenere premuto il pulsante On/Off per circa 2 secondi 
per modificare l’impostazione corrente.
1.  Premere il pulsante di accensione/spegnimento accanto al display a cristalli liquidi (LCD). Viene 

emesso un segnale acustico mentre lo schermo mostra  seguito dall’ultima temperatura 
registrata. Dopo aver mostrato la temperatura dell’autotest, il termometro è ora in modalità di 
misurazione.

2.  Posizionare il termometro nella posizione desiderata (bocca, retto o ascella).
a)  Uso orale: posizionare il termometro sotto la lingua come indicato dal-

la posizione “V” mostrata nella Figura 2. Chiudere la bocca e respirare 
uniformemente attraverso il naso per evitare che la misurazione sia 
influenzata dall’aria inspirata/esalata.

b)  Uso rettale: lubrificare la punta della sonda d’argento con vaselina per 
facilitare l’inserimento. Inserire delicatamente il sensore di circa 1 cm 
(meno di 1/2”) nel retto.

3.  Uso Ascellare: Asciugare l’ascella con un panno. Posizionare la sonda nell’incavo dell’ascella e 
tenere il braccio ben premuto contro il corpo. Dal punto di vista medico, questo metodo fornirà 
sempre letture imprecise e non dovrebbe essere utilizzato se sono necessarie misurazioni precise.

4.  Il segnale di grado lampeggia durante il processo di misurazione. Quando il lampeggiamento 
si interrompe, l’allarme emette un segnale acustico per circa 10 secondi. La lettura misurata 
apparirà contemporaneamente sul display LCD. Il tempo minimo di misurazione fino al tono 
di segnalazione (bip) deve essere mantenuto senza eccezioni. La misurazione continua anche 
dopo la notifica del cicalino. Quindi, per ottenere un risultato migliore nella misurazione della 
temperatura corporea, si consiglia di tenere la sonda nella bocca e nel retto per circa 2 minuti, 
o sotto l’ascella per circa 5 minuti, indipendentemente dal segnale acustico, e di mantenere un 
intervallo di misurazione di almeno 30 secondi.

*Nota: Normalmente i segnali acustici sono “ Bi-Bi-Bi-Bi-”, il “bip” dell’allarme è diventato “ Bi-” Bi-Bi-Bi” ---Bi-
Bi” ---” Bi-Bi-Bi” --- se la temperatura del paziente raggiunge 37,8°C (100,0°F) o superiore.
5.  Per prolungare la durata della batteria, premere il pulsante On/Off per spegnere l’unità al termine 

della misurazione. Se non si interviene, l’unità si spegnerà automaticamente dopo circa 10 minuti.
RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Messaggio di errore Problema Soluzione

La temperatura rilevata è inferiore a 
32,0°C (90,0°F).

Spegnere, attendere un minuto e 
rilevare una nuova temperatura 
attraverso un contatto ravvicinato 
e un riposo sufficiente.

La temperatura rilevata è superiore 
a 42,9°C (109,9°F).

Spegnere, attendere un minuto e 
rilevare una nuova temperatura 
attraverso un contatto ravvicinato 
e un riposo sufficiente.

Il sistema non funziona corret-
tamente.

Estrarre la batteria, attendere 1 
minuto e reinserirla. Se si visualizza 
nuovamente questo messaggio, 
contattare il rivenditore per riceve-
re assistenza.

Batteria scarica: L'icona della bat-
teria lampeggia, non è misurabile. Sostituire la batteria.

SOSTITUZIONE DELLA BATTERIA
1.  Sostituire la batteria quando il simbolo “ ” nell’angolo inferiore destro del display LCD inizia a lampeggiare.
2.  Rimuovere la vite di sicurezza con un piccolo cacciavite Figura 3; Estrarre il coperchio della bat-

teria come illustrato nella Figura 4.
3.  Estrarre delicatamente la scheda di circuito in plastica con la camera della batteria per circa 1 cm 

(un po’ meno di 1/2”) (Vedere Figura 5).
4.  Utilizzare un oggetto appuntito, come una penna, per rimuovere la vecchia batteria. Smaltire 

la batteria in modo legale. Sostituire con un nuovo tipo di bottone da 1,5 V CC LR41 o SR41, 
UCC392 o equivalente. Assicurarsi che la batteria sia installata con la polarità “+” rivolta verso 
l’alto. (Vedere la Figura 5)

5.  Far scorrere la camera della batteria in posizione, fissare il coperchio e serrare la vite. 

Figura 3 Figura 4 Figura 5
CALIBRAZIONE
Il termometro viene inizialmente calibrato al momento della fabbricazione. Se utilizzato secondo 
le istruzioni per l’uso, non sono necessarie nuove regolazioni periodiche. Tuttavia, consigliamo di 
controllare la calibrazione ogni due anni o quando l’accuratezza clinica del termometro è in di-
scussione. Impostare la temperatura del bagno d’acqua ad alta precisione a 33°C/91°F, 37°C/99°F, 
42°C/108°F. Accendere il termometro e inserirlo nel bagno d’acqua ad alta precisione, quindi veri-
ficare la precisione del termometro in laboratorio. Ripetere il processo di misurazione precedente 
dopo che è rimasto stabile per 10 minuti. Se i risultati del termometro non sono calibrati, inviare 
l’apparecchio completo ai rivenditori o al produttore. Le raccomandazioni di cui sopra non sostitu-
iscono i requisiti di legge. L’utente è tenuto a rispettare sempre i requisiti di legge per il controllo 
della misurazione, della funzionalità e dell’accuratezza del dispositivo, richiesti dalla normativa, dalle 
direttive o dalle ordinanze vigenti nel luogo in cui il dispositivo viene utilizzato.
PULIZIA E DISINFEZIONE
1)  Immergere la sonda del termometro in acqua distillata per almeno 1 minuto;
2)  La pulizia del termometro prima e dopo l’uso può essere effettuata con acqua fredda e sapone.
3)  Disinfettare il termometro utilizzando un batuffolo di cotone o un panno imbevuto di alcol o 

immergere il termometro in una soluzione disinfettante. La temperatura della soluzione disin-
fettante non deve superare i 42°C.

Per evitare di danneggiare il termometro, tener presente e osservare quanto segue:
•  Non utilizzare benzene, diluente per vernici, benzina o altri solventi forti per pulire il termometro.
•  Non tentare di disinfettare la sonda di rilevamento (punta) del termometro immergendola nell’al-

col o in acqua calda (acqua a più di 122°F (50°C) per un periodo di tempo prolungato).
• Non utilizzare il lavaggio a ultrasuoni per pulire il termometro.
GARANZIA LIMITATA
Il termometro è garantito per un anno dalla data di acquisto. Se il termometro non funziona corret-
tamente a causa di componenti difettosi o di fabbricazione scadente, lo ripareremo o lo sostituire-
mo gratuitamente. Tutti i componenti sono coperti da questa garanzia, ad eccezione della batteria. 
La garanzia non copre i danni al termometro dovuti a un utilizzo improprio. Per ottenere l’assistenza 
in garanzia, è necessario un originale o una copia della ricevuta di vendita del rivenditore originale.
INFORMAZIONI SULLA COMPATIBILITÀ ELETTROMAGNETICA
Il dispositivo soddisfa i requisiti EMC della norma internazionale IEC 60601-1-2. I requisiti sono sod-
disfatti alle condizioni descritte nella tabella seguente. Il dispositivo è un prodotto medico elettrico 
ed è soggetto a misure precauzionali speciali in materia di compatibilità elettromagnetica che de-
vono essere pubblicate nelle istruzioni per l’uso. Le comunicazioni RF portatili e mobili possono in-
fluire sul funzionamento del dispositivo. L’uso dell’unità in combinazione con accessori non appro-
vati può influire negativamente sull’apparecchio e alterare la compatibilità elettromagnetica. Il di-
spositivo non deve essere utilizzato nelle immediate vicinanze o tra altre apparecchiature elettriche. 

Tabella 1

Dichiarazione del produttore e linee guida – emissioni elettromagnetiche
L’apparecchio è indicato per l’uso in ambienti elettromagnetici con i requisiti sotto specificati. Il 
cliente o l'utilizzatore dell'apparecchio dovrà accertare che venga utilizzato in tale tipo di ambiente.

Prova delle 
emissioni Conformità Ambiente elettromagnetico - 

Linee guida

CISPR 11
Emissione condotta

Gruppo 1
Classe B

L'apparecchio utilizza energia a radiofre-
quenza solo per il funzionamento interno. 
Pertanto, le emissioni RF sono molto basse 
e non rischiano di causare interferenze nei 
dispositivi elettronici vicini.

•  Choking Hazard: Thermometer cap and battery may be fatal if swallowed. Do not allow children to 
use this device without parental supervision.

•  Do not use thermometer in ear. Designed use is for oral, rectal, and armpit (axilla) readings only.
•  Do not place thermometer battery near extreme heat as it may explode.
•  Remove battery from the device when not in operation for a long time.
•  The use of temperature readings for self-diagnosis is dangerous. Consult your doctor for the interpreta-
tion of results. Self-diagnosis may lead to the worsening of existing disease conditions.

•  Do not attempt measurements when the thermometer is wet as inaccurate readings may result.
•  Do not bite the thermometer. Doing so may lead to breakage and/or injury.
•  Do not attempt to disassemble or repair the thermometer. Doing so may result in inaccurate readings.
•  After each use, disinfect the thermometer especially in case the device is used by more than 

one person.
•  Do not force the thermometer into the rectum. Stop insertion and abort the measurement when 

pain is present. Failure to do so may lead to injury.
•  Do not use thermometer orally after being used rectally.
•  For children who are two years old or younger, please do not use the devices orally and vaginally.
•  If the unit has been stored at temperatures over 5°C ~ 40°C (41°F ~ 104°F), leave it in ambient temper-
ature for about 15 minutes before using it.

•  The thermometer should not be cleaned and disinfected while in use.
•  Any serious incident that has occurred in relation to the device should be reported to the man-

ufacturer and the competent authority of the Member State in which the user and/ or patient 
is established.

INTENDED USE
The digital thermometers are intended to measure the human body temperature in regular mode 
orally, rectally or under the arm. The devices are reusable for clinical or home use on people of all 
ages, including children under 8 years old with adult supervision.
INDICATION FOR USE
The intended purpose of this device is for some patient who want to monitor their body tem-
perature
PLEASE READ CAREFULLY BEFORE USING
This digital thermometer provides a quick and highly accurate reading of an individual’s body 
temperature. To better understand its functions and to provide years of dependable results, please 
read all instructions first.
This appliance conforms to the following standards:
ISO 80601-2-56 Medical electrical equipment - Part 2-56: Particular requirements for basic safety and 
essential performance of clinical thermometers for body temperature measurement, EN 60601-1-11 
Medical electrical equipment - Part 1-11: General requirements for basic safety and essential perfor-
mance - Collateral Standard: Requirements for medical electrical equipment and medical electrical 
systems used in the home healthcare environment and complies with the requirements of EN 60601-
1-2(EMC), IEC/EN60601-1(Safety) standards. And the manufacturer is ISO 13485 certified. It complies 
with Medical Device EU Regulation 2017/745.
CONTENTS
1 Thermometer,  1 Owners’Manual,  1 Storage Case.
Figure 1
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PRECAUTION
*  The performance of the device may be degraded if one or more of the following occur:

•  Operation outside;
•  Storage outside the manufacturer’s temperature and humidity range; 
•  Mechanical shock (for example, drop test)or degraded sensor.
•  Do not use the thermometer if the outer casing is damaged.

*  Portable and mobile RF communications can affect the device. The device needs special pre-cau-
tions regarding EMC according to the EMC information provided in the accompany documents.

SYMBOL EXPLANATION

Caution Atmospheric pressure limitation

Type bf applied part Authorized representative in the 
European Community 

Manufacturer
Disposal of this product and used 
batteries should be carried out in ac-
cordance with the national regulations 
for the disposal of electronic products

Date of manufacture 0123

CE conformity marking 0123 rep-
resent Notified Body identification 
number

Batch Code
Storage and Transportation 
Temperature Limit: -20°C ~ 55°C 
(-4°F ~ 131°F)

Refer to instruction manual/ 
booklet Importer

General symbol for recovery/ 
recyclable Distributor

Storage and Transportation 
Humidity limitation: 15%~95%RH Swiss Authorized Representative

Medical Device Unique Device Identifier

The first num.2: Protected against solid foreign objects of 12.5 mm and greater. The 
second num.2: Prevent the shell from dropping water vertically when it is inclined at 
15 ° in all directions, and have no harmful effect on the articles.

SPECIFICATIONS
Type:     Digital Thermometer (Not Predictive)
Measure Range:    32.0°C ~ 42.9°C (90.0°F ~ 109.9°F) (°C/°F chosen by manufacturer)
Accuracy:     ±0.1°C (±0.2°F) during 35.5°C ~ 42.0°C (95.9°F ~ 107.6°F) at 18°C ~ 28°C 

(64.4°F ~ 82.4°F) ambient operating range ±0.2°C (±0.4°F) for other 
measuring and ambient operating range.

Operating mode:  Direct Mode
Display:     Liquid crystal display, 3 1/2 digits
Memory:    For storing the last measured value
Battery:     One 1.5 V DC. button battery (size LR41or SR41, UCC 392)
Battery life:     Approx. 200hours of continuous operation or 1 year with 3 measure-

ments per day
Dimension:    12,65cm x 1,81cm x1,0 cm ( LxWxH)
Weight:     10,5 grams including battery
Expected service life: Three years
Ambient operating range:
Temperature:   5°C ~ 40°C (41°F ~ 104°F) Relative humidity: 15% ~ 95%RH 
Atmospheric Pressure :70kPa ~ 106kPa
Storage and transportation condition:
Temperature:   -20°C ~ 55°C (-4°F ~ 131°F) Relative humidity: 15% ~ 95%RH 
Atmospheric Pressure: 70kPa ~ 106kPa
Ingress Protection Rating: IP 22
Classification:   Type BF
Contraindication:  No contraindication
°C/°F SWITCHABLE
Temperature readings are available in the Celsius or Fahrenheit scale (°C/°F; located in the upper 
right corner of LCD.) With the unit off, press and hold the On/Off Button for approximately 2 sec-
onds to change the current setting.
1.  Press the On/Off Button next to LCD display. A tone will sound as the screen shows  followed 

by last recorded temperature. After showing the self-test temperature, the thermometer is now in 
the testing mode.

2.  Position thermometer in desired location (mouth, rectum, or armpit.)
a)  Oral Use: place thermometer under tongue as indicated by “V” position 

shown in Figure 2. Close your mouth and breathe evenly through the 
nose to prevent the measurement from being influenced by inhaled/
exhaled air.

b)  Rectal Use: lubricate silver probe tip with petroleum jelly for easy in-
sertion. Gently insert sensor approximately 1cm (less than 1/2”’) into 
rectum.

3.  Armpit Use: wipe armpit dry. Place probe in armpit and keep arm pressed firmly at side. From a 
medical viewpoint, this method will always provide inaccurate readings, and should not be used 
if precise measurements are required.

4.  The degree sign flashes throughout the testing process. When flashing stops an alarm will beep 
for approximately 10 seconds. The measured reading will appear on the LCD simultaneously. 
The minimum measurement time until the signaling tone (beep) must be maintained without 
exception. The measurement continues even after the buzzer notification. So that in order to 
achieve better body temperature measurement result, recommend to keep the probe in mouth 
and rectum about 2 minutes, or in armpit about 5 minutes regardless of the beep sound and at 
least 30 seconds measurement interval should be maintained.

*Note: Normally the buzzes are “ Bi-Bi-Bi-Bi-”, alarm “beep” became “ Bi-” Bi-Bi-Bi” ---Bi-Bi” ---” Bi-Bi-Bi” 
--- if patient temperature reaches 37.8 °C (100.0 °F) or higher.
5.  To prolong battery life, press the On/Off Button to turn unit off after testing is complete. If no 

action is taken, the unit will automatically shut off after around 10 minutes.
TROUBLESHOOTING

Error message Problem Solution

Temperature taken is lower than 
32.0°C(90.0°F)

Turn off, wait one minute and take 
a new temperature via close con-
tact and sufficient rest.

Temperature taken is higher than 
42.9°C(109.9°F)

Turn off, wait one minute and take 
a new temperature via close con-
tact and sufficient rest.

The system is not functioning 
properly.

Unload the battery, wait for 1 min-
ute and repower it. If the message 
reappears, contact the retailer 
for service.

Dead battery: Battery icon is flash-
ing, can’t be measurable. Replace the battery.

BATTERY REPLACEMENT
1.  Replace battery when the symbol ”  “ in the lower right corner of the LCD display starts flashing.
2.  Remove the safety screw with a small screwdriver Figure 3; Pull battery cover off as shown in 

Figure 4.
3.  Gently pull out plastic circuit board with battery chamber approximately 1 cm (slightly less 

than1/2”.) (See Figure 5).
4.  Use pointed object such as a pen to remove old battery. Discard battery lawfully. Replace with 

new 1.5V DC button type LR41 or SR41,UCC392, or equivalent. Be sure battery is installed with 
“+” polarity facing up. (See Figure 5)

5.  Slide battery chamber back into place, attach cover and tighten the screw. 

Figure 3 Figure 4 Figure 5
CALIBRATION
The thermometer is initially calibrated at the time of manufacture. If the thermometer is used accord-
ing to the use instruction, periodic readjustment is not required. However, we recommend checking 
calibration every two years or whenever clinical accuracy of the thermometer is in question. Set the 
temperature of the high-precision water bath temperature bath to 33°C / 91°F, 37°C / 99°F, 42°C / 
108°F. Turn on the thermometer and insert into the high-precision water bath and then check the 
laboratory accuracy of thermometer. Repeat the previous measurement process after it is stable for 
10 minutes. If the thermometer results not calibrated, please send the complete device to the dealers 
or manufacturer. The above recommendations do not supersede the legal requirements. The user 
must always comply with legal requirements for the control of the measurement, functionality, and 
accuracy of the device which are required by the scope of relevant laws, directives or ordinances 
where the device is used.
CLEANING AND DISINFECTION
1)  Immerse the thermometer probe in distilled water for at least 1 minute;
2)  The cleaning of the thermometer before and after use can be done with soap and cold water.
3)  Disinfect the thermometer using a piece of cotton wool or cloth that has been soaked in alcohol 

or dip the thermometer in a disinfectant solution. The temperature of the disinfectant solution 
must not exceed 42°C.

To prevent damage to the thermometer please note and observe the following:
•  Do not use benzene, paint thinner, gasoline or other strong solvents to clean the thermometer.
•  Do not attempt to disinfect the sensing probe (tip) of the thermometer by immersing in alcohol, 

or in hot water (water over 122°F (50°C) for long time.
• Do not use ultrasonic washing to clean the thermometer.
LIMITED WARRANTY
The thermometer is guaranteed for one year from the date of purchase. If the thermometer does not 
function properly due to defective components or poor workmanship, we will repair or replace it free of 
charge. All components are covered by this warranty excluding the battery. The warranty does not cover 
damages to your thermometer due to improper handling. To obtain warranty service, an original or copy 
of the sales receipt from the original retailer is required.
ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY INFORMATION
The device satisfies the EMC requirements of the international standard IEC 60601-1-2. The require-
ments are satisfied under the conditions described in the table below. The device is an electrical 
medical product and is subject to special precautionary measures with regard to EMC which must 
be published in the instructions for use. Portable and mobile HF communications equipment can 
affect the device. Use of the unit in conjunction with non-approved accessories can affect the de-
vice negatively and alter the electromagnetic compatibility. The device should not be used directly 
adjacent to or between other electrical equipment.

Table 1

Guidance and manufacturer’s declaration - electromagnetic emission
The device is intended for use in the electromagnetic environment specified below. The custom-
er or the user of the device should assure that it is used in such an environment.

Emissions test Compliance Electromagnetic 
environment - guidance

CISPR 11
Conducted emission

Group 1
Class B

The device uses RF energy only for its internal 
function. Therefore, its RF emissions are very 
low and are not likely to cause any interference 
in nearby clectronic equipment.

CISPR 11
Rediated emission

Group 1
Class B The device is suitable for use in all establish-

ments, including domestic establishments 
and those directly connected to the public 
low-voltage power supply network that sup-
plies buildings used for domestic purposes.

Harmonie emissions
IEC 61000-3-2 Not applicable

Voltage fluctuations 
/ flicker emissions

IEC 61000-3-3
Not applicable

Table 2

Guidance and manufacturer’s declaration - clectromagnetic immunity
The device is intended for use in the electromagnetic environment specified below. The custom-
er or the user of the device should assure that it is used in such an environment.

Electrostatic 
discharge (ESD)
IEC 61000-4-2

±8kV contact
±2kV, ±4kV, ±8 kV, 
±15kV air

±8kV contact
±2kV, ±4kV, ±8 kV, 
±15kV air

Floors should be wood, 
concrete or ceramic tile. 
If floors are covered 
with synthetic material, 
the relative humidity 
should be at least 30%.

Electrostatic 
transient / burst
IEC 61000-4-4

±2kV for power 
supply lines
100 kHz repetition 
frequency
±1kV for input/
output lines

N/A N/A

Surge
IEC 61000-4-5

±0.5kV, ±1kV differen-
tial mode line-line N/A N/A

PRÉCAUTIONS
*  Les performances de l’appareil peuvent se dégrader si l’une ou plusieurs des situations suivantes 

se produisent :
•  Fonctionnement en extérieur ;
•  Conservation en dehors de la plage de température et d’humidité indiquée par le fabricant ; 
•  Choc mécanique (par exemple, test de chute) ou dégradation du capteur.
•  Ne pas utiliser le thermomètre si l’enveloppe extérieure est endommagée.

*  Les communications RF portables et mobiles peuvent affecter l’appareil. L’appareil nécessite de 
précautions particulières en termes de compatibilité électromagnétique conformément aux in-
formations en la matière qui figurent dans les documents d’accompagnement.

LÉGENDE DES SYMBOLES

Avertissement Limites de pression atmosphérique

Partie appliquée type BF Représentant autorisé dans la com-
munauté européenne 

Fabricant
Ce produit et les piles usagées doivent 
être éliminés conformément à la ré-
glementation nationale relative à l’éli-
mination des appareils électroniques.

Date de fabrication 0123

Marquage de conformité CE 0123 
représente le numéro d’identifica-
tion de l’organisme notifié.

Code de lot
Limite de température de trans-
port et de stockage : -20°C à 55°C 
(-4°F à 131°F)

Consulter le manuel/la notice d’emploi Importateur

Symbole général de récupération/
recyclage Distributeur

Symbole d’humidité de transport et 
de stockage : humidité relative (HR) 
15 % ~ 95 %

Représentant autorisé suisse

Dispositif médical Identifiant unique de l’appareil

Le premier num.2 : Indice de protection contre la pénétration de corps étrangers 
solides de 12,5 mm et plus. Le second num.2 : Protégé contre les chutes verticales 
de gouttes d’eau lorsque l’appareil est incliné de 15° dans toutes les directions et 
sans effet nuisible sur les articles.

SPÉCIFICATIONS
Type :     Thermomètre numérique (Non prédictif )
Plage de mesure :   32,0°C à 42,9°C (90,0°F à 109,9°F) (°C/°F sélectionné par le fabricant)
Précision :     ±0,1°C (±0,2°F) 35,5°C à 42,0°C (95,9°F à 107,6°F) 18°C à 28°C (64,4°F 

à 82,4°F) plage de fonctionnement ambiant ±0,2°C (±0,4°F) pour les 
autres plages de mesure et de fonctionnement ambiant.

Mode de fonctionnement : mode direct
Modalité d’affichage :  Écran à cristaux liquides, 3,5 caractères
Mémoire :    Pour mémoriser la dernière valeur mesurée
Pile :     Une pile bouton de 1,5 V CC (LR41 ou SR41, UCC 392).
Durée de vie de la pile :  Environ 200 heures de fonctionnement continu ou 1 an avec 3 mesures 

par jour
Dimensions :   12,65cm x 1,81cm x1,0 cm ( LxWxH)
Poids :     10,5 grammes, batterie incluse
Durée de vie prévue : Trois ans
Plage de température ambiante d’utilisation :
Température :   5°C à 40°C (41°F à 104°F), Humidité relative : 15% à 95% RH Pression 
atmosphérique :  70 kPa à 106 kPa
Conditions de stockage & transport :
Température :   -20°C à 55°C (-4°F à 131°F), Humidité relative : 15% à 95% RH Pression 
atmosphérique :  70kPa ~ 106kPa
Indice de protection IP : IP 22
Classification :   Type BF
Contre-indications : Aucune contre-indication
COMMUTABLE °C/°F
Les relevés de température sont disponibles en degrés Celsius ou Fahrenheit (°C/°F ; dans coin 
supérieur droit de l’écran LCD). Lorsque l’appareil est éteint, appuyer sur le bouton On/Off pendant 
environ 2 secondes pour modifier le réglage actuel.
1.  Appuyer sur le bouton marche/arrêt à côté de l’écran à cristaux liquides (LCD). Un signal sonore 

retentit tandis que l’écran affiche  suivi de la dernière température enregistrée. Après 
l’affichage de la température d’autotest, le thermomètre se met en mode mesure.

2.  Placer le thermomètre à l’endroit désiré (bouche, rectum ou aisselle).
a)  Usage buccal : placer le thermomètre sous la langue comme indiqué 

par la position « V » sur la Figure 2. Fermer la bouche et respirer uni-
formément par le nez pour éviter que la mesure ne soit influencée par 
l’air inspiré/expiré.

b)  Usage rectal : lubrifier l’embout en la sonde en argent avec de la vaseline 
pour faciliter son introduction. Introduire doucement la sonde d’environ 
1 cm (moins de 0,5 pouce) dans le rectum.

3.  Usage axillaire : Essuyer l’aisselle à l’aide d’une serviette. Placer la sonde dans le creux de l’ais-
selle et garder le bras bien appuyé contre le corps. Du point de vue médical, cette méthode 
donnera toujours des résultats imprécis et ne devrait pas être utilisée si des mesures précises 
sont nécessaires.

4.  Le signe du degré clignote pendant le processus de mesure. Lorsque le clignotement s’arrête, 
l’alarme émet un signal sonore pendant environ 10 secondes. La lecture mesurée apparaît si-
multanément sur l’écran LCD. Le temps de mesure minimal jusqu’au signal sonore (bip) doit être 
respecté sans exception. La mesure se poursuit même après le signal de l’avertisseur sonore. Par 
conséquent, pour obtenir un meilleur résultat lors de la mesure de la température corporelle, il 
est recommandé de garder la sonde dans la bouche et le rectum pendant environ 2 minutes, ou 
sous l’aisselle pendant environ 5 minutes, indépendamment du signal sonore, et de respecter un 
intervalle de mesure d’au moins 30 secondes.

*Remarque : Normalement, les signaux sonores émis sont « Bi-Bi-Bi-Bi- », le « bip » d’alarme devient « 
Bi- » « Bi-Bi-Bi » --- « Bi-Bi » --- « Bi-Bi-Bi » --- si la température du patient atteint 37,8°C (100,0°F) ou plus.
5.  Pour prolonger la durée de vie des piles, appuyer sur le bouton On/Off pour éteindre l’appareil 

lorsque la mesure est terminée. En l’absence d’appui sur le bouton, l’appareil s’éteint automati-
quement au bout d’environ 10 minutes.

RÉSOLUTION DES PROBLÈMES

Message d'erreur Problème Solution

La température relevée est infé-
rieure à 32°C (90°F).

Éteindre, attendre une minute et 
prendre une nouvelle température 
via un contact étroit et en prenant 
suffisamment de repos.

La température relevée est supé-
rieure à 42,9°C (109,9°F).

Éteindre, attendre une minute et 
prendre une nouvelle température 
via un contact étroit et en prenant 
suffisamment de repos.

Le système ne fonctionne pas 
correctement.

Retirer les piles, attendre 1 minute 
et les réintroduire. Si ce message 
s'affiche à nouveau, veuillez 
contacter votre revendeur pour 
recevoir une assistance.

Pile faible : L'icône de la pile clignote, 
impossible de prendre la mesure. Remplacer la pile

REMPLACEMENT DE LA PILE
1.  Remplacer la pile lorsque le symbole «  » se met à clignoter dans le coin inférieur droit de l’écran LCD.
2.  Retirer la vis de sécurité à l’aide d’un petit tournevis comme indiqué sur la Figure 3 ; Retirer le 

couvercle de les piles comme indiqué sur la Figure 4.
3.  Retirer délicatement la carte du circuit en plastique avec le compartiment de la pile d’environ 1 

cm (un peu moins de 0,5 pouce) (voir Figure 5).
4.  Utiliser un objet pointu comme un stylo pour retirer la pile usagée. Éliminer la pile conformé-

ment aux réglementations en vigueur. La remplacer par une pile bouton neuve de 1,5 V CC LR41 
ou SR41, UCC392 ou équivalente. S’assurer que la pile est installée avec la polarité « + » vers 
le haut. (Voir la Figure 5)

5.  Faire glisser la pile dans son logement, fixer le couvercle et serrer la vis. 

Figure 3 Figure 4 Figure 5
ÉTALONNAGE
Le thermomètre est initialement étalonné au moment de la fabrication. Si ce thermomètre est 
utilisé conformément à la notice d’emploi, de nouveaux réglages périodiques ne sont pas néces-
saires. Cependant, il est recommandé de vérifier l’étalonnage tous les deux ans ou chaque fois que 
la précision clinique du thermomètre est remise en doute. Régler la température du bain-marie de 
haute précision sur 33°C/91°F, 37°C/99°F, 42°C/108°F. Allumer le thermomètre et le plonger dans le 
bain-marie de haute précision, puis vérifier la précision du thermomètre en laboratoire. Répéter le pro-
cessus de mesure précédent après 10 minutes de stabilité. Si les résultats du thermomètre ne sont pas 
étalonnés, envoyer l’appareil complet au revendeur ou au fabricant. Les recommandations ci-dessus 
ne remplacent pas les exigences légales. L’utilisateur doit toujours se conformer aux exigences légales 
pour le contrôle de la mesure, de la fonctionnalité et de la précision de l’appareil, qui sont requises 
par la législation, les directives ou les ordonnances en vigueur dans le pays où l’appareil est utilisé.
NETTOYAGE ET DÉSINFECTION
1)  Plonger la sonde du thermomètre dans de l’eau distillée pendant au moins 1 minute ;
2)  Le nettoyage du thermomètre avant et après l’utilisation peut être effectué à l’eau savonneuse froide.
3)  Désinfecter le thermomètre à l’aide d’un coton ou d’un chiffon imbibé d’alcool, ou en le plon-

geant dans une solution désinfectante. La température de la solution désinfectante ne doit pas 
dépasser les 42 °C.

Pour éviter d’endommager le thermomètre, tenir compte des points suivants et les respecter :
•  Ne pas utiliser de benzène, de diluant pour peinture, d’essence ou d’autres solvants forts pour 

nettoyer le thermomètre.
•  Ne pas essayer de désinfecter la sonde du thermomètre (embout) en la plongeant dans de l’alcool 

ou de l’eau chaude (plus de 50°C (122°F) pendant une période prolongée).
• Ne pas utiliser de dispositif à ultrasons pour nettoyer le thermomètre.
GARANTIE LIMITÉE
Le thermomètre est garanti pendant un an à compter de la date d’achat. Si le thermomètre ne 
fonctionne pas correctement en raison de composants défectueux ou de défauts de fabrication, 
nous le réparerons ou le remplacerons gratuitement. Tous les composants sont couverts par cette 
garantie à l’exception de la pile. La garantie ne couvre pas les dommages causés au thermomètre 
par une mauvaise utilisation. Pour bénéficier du service de garantie, l’original ou une copie du ticket 
de caisse du revendeur d’origine est nécessaire.
INFORMATIONS SUR LA COMPATIBILITÉ ÉLECTROMAGNÉTIQUE
L’appareil est conforme aux exigences CEM de la norme internationale CEI 60601-1-2. Les exigences 
sont remplies aux conditions décrites dans le tableau suivant. L’appareil est un produit médical élec-
trique et est soumis à des mesures de précaution spéciales concernant la compatibilité électroma-
gnétique qui doivent être publiées dans le mode d’emploi. Les communications RF portables et mo-
biles peuvent affecter le fonctionnement de l’appareil. L’utilisation du dispositif en combinaison avec 
des accessoires non approuvés peut nuire à l’appareil et altérer la compatibilité électromagnétique. 
L’appareil ne doit pas être utilisé à proximité immédiate ou entre d’autres équipements électriques. 

Tableau 1

Guide et déclaration du fabricant – émissions électromagnétiques
Le dispositif est destiné à être utilisé dans l'environnement électromagnétique spécifié ci-dessous. Le 
client ou l’utilisateur du dispositif doit s’assurer qu’il est utilisé dans un tel environnement.

Essais d’émission Conformité Environnement électromagné-
tique - guide

CISPR 11
Émissions par 
conduction

Groupe 1
Classe B

Le dispositif utilise l’énergie RF uniquement 
pour sa fonction interne. Par conséquent, les 
émissions RF sont très faibles et ne risquent pas 
de provoquer des interférences avec les appa-
reils électroniques situés à proximité.

CISPR 11
Émissions par 
rayonnement

Groupe 1
Classe B

L'appareil est adapté à une utilisation dans 
tous les environnements, y compris les bâ-
timents domestiques et ceux qui sont reliés 
directement au réseau public d'alimentation 
électrique basse tension alimentant les bâti-
ments utilisés à des fins domestiques.

Émissions d’harmo-
niques

CEI 61000-3-2
Non applicable

Fluctuations de 
tension/flicker 

(papillotement)
CEI 61000-3-3

Non applicable

Tableau 2

Guide et déclaration du fabricant - immunité électromagnétique
Le dispositif est destiné à être utilisé dans l'environnement électromagnétique spécifié ci-dessous. Le 
client ou l’utilisateur du dispositif doit s’assurer qu’il est utilisé dans un tel environnement.

Décharge électrosta-
tique (ESD)

CEI 61000-4-2
Par contact ±8kV
±2 kV, ±4 kV, ±8 kV, 
±15 kV air

Par contact ±8kV
±2 kV, ±4 kV, ±8 kV, 
±15 kV air

Les planchers doivent 
être en bois, en béton 
ou en carrelage. Si les 
sols sont recouverts de 
matériau synthétique, 
l’humidité relative doit 
être d’au moins 30%.

Transitoire électros-
tatique / salves
IEC 61000-4-4

±2KV pour lignes 
d'alimentation
Fréquence de répéti-
tion de 100 kHz
±1 kV pour lignes 
entrée/sortie

N/A N/A

Surtensions
CEI 61000-4-5

±0,5 kV, ±1 kV mode 
différentiel ligne-ligne N/A N/A

Chutes de tension, 
coupures brèves 
et variations de 
tension sur les 

lignes d'entrée de 
l'alimentation

CEI 61000-4-11

0% UT
(100% chute en UT)
pour 0,5 cycle à 0°, 45°, 
90°, 135°, 180°, 225°, 
270° et 315°.

0% UT
(immersion à 100% 
en UT) pour le 
cycle I à 0°.

70% UT
(immersion à 30% 
en UT) pour 25/30 
cycles à 0°

0% UT
(immersion à 100% 
en UT) pour 250/300 
cycles à 0°

N/A N/A

Fréquence d'alimen-
tation (50/60 Hz)

Champ magnétique
CEI 61000-4-8

30 A/m, 50/60H7 30 A/m, 50/60H2

Les champs magnétiques 
de fréquence électrique 
doivent être à des ni-
veaux caractéristiques 
d’un emplacement 
typique ou d’un environ-
nement hospitalier.

REMARQUE : UT est la tension secteur CA avant l'application du niveau d'essai.

Tableau 3

CISPR 11
Emissione radiata

Gruppo 1
Classe B

Il dispositivo è adatto per l'uso in qualsiasi 
ambiente, compresi quelli domestici e quelli 
collegati direttamente ad un'alimentazione di 
rete pubblica a bassa tensione che alimenta 
edifici adibiti ad uso residenziale.

Emissioni armoniche
IEC 61000-3-2 Non applicabile

Fluttuazioni di 
tensione/emissione 

di flicker
IEC 61000-3-3

Non applicabile

Tabella 2

Dichiarazione del produttore e linee guida – Immunità elettromagnetica
L’apparecchio è indicato per l’uso in ambienti elettromagnetici con i requisiti sotto specificati. Il 
cliente o l'utilizzatore dell'apparecchio dovrà accertare che venga utilizzato in tale tipo di ambiente.

Scariche elettrostati-
che (ESD)

IEC 61000-4-2
±8 kV contatto
±2kV, ±4kV, ±8 kV, 
±15kV aria

±8 kV contatto
±2kV, ±4kV, ±8 kV, 
±15kV aria

I pavimenti devono 
essere in legno, calce-
struzzo o in piastrelle 
di ceramica. Se i pa-
vimenti sono rivestiti 
di materiale sintetico, 
l'umidità relativa do-
vrebbe essere almeno 
pari al 30%.

Transiente elettrosta-
tico/scoppio
IEC 61000-4-4

±2KV per line di 
alimentazione
Frequenza di ripetizio-
ne di 100 kHz
±1kV per linee input/
output

N/D N/D

Sovratensione
IEC 61000-4-5

±0,5 kV, ±1 kV 
modalità differenziale 
linea-linea

N/D N/D

Cali di tensione, 
brevi interruzioni e 

variazioni di tensione 
sulle linee di ingresso 

dell'alimentazione
IEC 61000-4-11

0% UT
(100% di calo in UT)
per 0,5 cicli a 0°, 45°, 
90°, 135°, 180°, 225°, 
270° e 315°

0% UT
(immersione del 
100 % nell'UT) per il 
ciclo I a 0°

70% UT
(immersione del 30% 
nell'UT) per 25/30 
cicli a 0°

0% UT
(immersione del 100% 
nell'UT) per 250/300 
cicli a 0°

N/D N/D

Frequenza di 
alimentazione 

(50/60 Hz)
Campo magnetico

IEC 61000-4-8
30 A/m, 50/60H7 30 A/m, 50/60H2

I campi elettromagne-
tici a frequenza di rete 
dovrebbero avere livelli 
caratteristici di una 
tipica ubicazione in un 
ambiente commerciale 
o ospedaliero.

NOTA: UT è la tensione di rete AC prima dell'applicazione del livello di prova.

Tabella 3

Dichiarazione del produttore e linee guida – Immunità elettromagnetica.
L’apparecchio è indicato per l’uso in ambienti elettromagnetici con i requisiti sotto specificati. Il 
cliente o l'utilizzatore dell'apparecchio dovrà accertare che venga utilizzato in tale tipo di ambiente.

Prova di 
immunità prova

Livello di prova 
IEC 60601

Livello di 
conformità

Ambiente elettromagnetico - 
Linee guida

RF condotta
IEC 61000-4-6

RF irradiata
IEC 61000-4-3

Prossimità
campi magnetici
IEC 61000-4-39

3 Vrms
da 150 kHz a 

80 MHz
6 Vrms da 150 

kHz a
80 MHz 

all'esterno
Bande ISM

10 V/m
da 80 MHz a 

2,7 GHz

30 KHz, 8 A/m.
CW 134, 2 

kHz, 65 A/m 
Modulazione

di impulsi 2,1 kHz
13,56 kHz,7,5A/m 

Modulazione
di impulsi

50 kHz 

N/D

10 V/m

30 kHz, 8 A/m,
CW

134, 2 kHz,
65A/m 

Modulazione di 
impulsi
2,1 kHz

13,56 kHz, 
7,5 A/m,

Modulazione di 
impulsi
50 kHz

Le apparecchiature di comunicazio-
ne RF portatili e mobili non devono 
essere utilizzate a una distanza 
inferiore a qualsiasi parte dell'ap-
parecchio, compresi i cavi, rispetto 
alla distanza di separazione racco-
mandata, calcolata in base all'equa-
zione applicabile alla frequenza del 
trasmettitore.
Distanza di separazione racco-
mandata

da 80MHz a 800MHzd =             √P3,5
V1

d =             √P3,5
E1

da 800MHz a 2,7GHzd =             √P7
E1

Ove p è la potenza di uscita nomi-
nale massima del trasmettitore in 
Watt (W) indicata dal costruttore 
del trasmettitore, e d è la distanza 
di separazione raccomandata in 
metri (m). L'intensità di campo dei 
trasmettitori RF fissi, determinata 
da un'indagine elettromagnetica in 
loco, deve essere inferiore al livello di 
conformità in ciascuna gamma di fre-
quenza L'interferenza può verificarsi 
in prossimità di apparecchiature con-
trassegnate dal seguente simbolo:

NOTA 1: 1 A 80 MHz e 800 MHz, si applica la gamma di frequenza più alta.
NOTA 2:  queste linee guida potrebbero non essere applicabili in tutte le situazioni, in quanto la 

propagazione delle radiazioni elettromagnetiche è influenzata da fenomeni di assorbi-
mento e riflessione da strutture, oggetti e persone.

a)  Le bande ISM (industriali, scientifiche e mediche) tra 0,15 MHz e 80 MHz sono comprese tra 
6,765 MHz e 6,795 MHz; da 13,553 MHz a 13,567 MHz; da 26,957 MHz a 27,283 MHz; e da 40,66 
MHz a 40,70 MHz. Le bande radioamatoriali tra 0,15 MHz e 80 MHz sono da 1,8 MHz a 2,0 MHz, 
da 3,5 MHz a 4,0 MHz, da 5,3 MHz a 5,4 MHz, da 7 MHz a 7,3 MH%, da 10,1 MHz a 10,15 MH%, 
da 14 MHz a 14,2 MH%, da 18,07 MH/ a 18,17 MH/, da 21,0 MHz a 21,4 MHz, da 24,89 MHz a 
24,99 MHz, da 28,0 MHz a 29,7 MHz e da 50,0 MHz a 54,0 MH>.

b)  I livelli di conformità nelle bande di frequenza ISM tra 150 kHz e 80 MHz e nella gamma di fre-
quenza da 80 MHz a 2,7 GHz hanno lo scopo di diminuire la probabilità che le apparecchiature 
di comunicazione mobili/portatili possano causare interferenze se portate inavvertitamente 
nelle aree dei pazienti. Per questo motivo, un fattore aggiuntivo di 10/3 è stato incorporato 
nelle formule utilizzate per calcolare la distanza di separazione raccomandata per i trasmetti-
tori in queste gamme di frequenza.

c)  Le intensità di campo dei trasmettitori fissi, come le stazioni base per i telefoni radio (cel-
lulari/cordless) e le radio mobili terrestri, le radio amatoriali, le trasmissioni radio AM e FM 
e le trasmissioni televisive non possono essere previste teoricamente con precisione. Per 
valutare l'ambiente elettromagnetico dovuto a trasmettitori RF fissi, si dovrebbe prendere 
in considerazione un'indagine elettromagnetica del sito. Se l'intensità di campo misurata 
nel luogo in cui viene utilizzato l'apparecchio supera il livello di conformità RF applicabile, 
si deve porre sotto osservazione il funzionamento dell'apparecchio. Se si notano prestazioni 
anomale, possono essere necessarie misure aggiuntive, come un diverso orientamento o 
posizione dell'apparecchio.

d)  Nella gamma di frequenze da 150 kHz a 80 MHz, le intensità di campo devono essere in-
feriori a 3 V/m.

Tabella 4

Distanze raccomandate tra dispositivi di comunicazione RF portatili e mobili e 
l'apparecchio.

L’apparecchio è destinato all’utilizzo in ambienti elettromagnetici in cui i disturbi a radiofrequenza 
irradiati siano controllati. Il cliente o l’utente del termometro può prevenire le interferenze elettro-
magnetiche assicurando una distanza minima tra i dispositivi di comunicazione mobili e portatili 
a radiofrequenza (trasmettitori) e l'apparecchio come raccomandato di seguito, in relazione alla 
potenza di uscita massima dei dispositivi di radiocomunicazione.

Potenza massima 
nominale del 
trasmettitore

W

Distanza di separazione in base alla frequenza del trasmettitore 
m

da 150 kHz a 80 MHz

d =             √P3,5
V1

da 80MHz a 800MHz

d =             √P3,5
E1

Da 800 MHz a 2.7 GHz

d =             √P7
E1

0,01 0,12 0,04 0,07
0,1 0,37 0,12 0,23
1 1,17 0,35 0,7

10 3,7 1,11 2,22
100 11,7 3,5 7,0

Per i trasmettitori con una potenza di uscita massima non elencata sopra, la distanza di sepa-
razione consigliata d in metri (m) può essere stimata utilizzando l'equazione applicabile alla 
frequenza del trasmettitore, dove P è la potenza di uscita massima nominale del trasmettitore in 
watt (W) secondo il produttore del trasmettitore.
NOTA 1:  A 80 MHz e 800 MHz, si applica la distanza di separazione per la gamma di frequenze 

più alta.
NOTA 2:  queste linee guida potrebbero non essere applicabili in tutte le situazioni, in quanto la 

propagazione delle radiazioni elettromagnetiche è influenzata da fenomeni di assorbi-
mento e riflessione da strutture, oggetti e persone.

Tabella 5

Distanze raccomandate tra dispositivi di comunicazione RF portatili e mobili e 
l'apparecchio.

L'apparecchio è destinato all'uso in un ambiente elettromagnetico in cui i disturbi RF irradiati 
vengono controllati Il cliente o t!1:. L'utente del dispositivo può contribuire a prevenire le interfe-
renze elettromagnetiche mantenendo una distanza minima tra i dispositivi di comunicazione RF 
wireless e l'apparecchio, come raccomandato di seguito, in base alla potenza massima di uscita 
dei dispositivi di comunicazione.

Frequenza 
MHz

Potenza 
massima

W
Distanza di 

separa-
zione in 
base alla 

frequenza 
del 

trasmet-
titore 

m

Distanza
Livello di 
prova rnc 

60601

Conformità
conformità

I dispositivi di comunicazione 
wireless RF non devono es-
sere utilizzati a una distanza 
inferiore a qualsiasi parte 
del dispositivo, compresi i 
cavi, rispetto alla distanza di 
separazione raccomandata, 
calcolata in base all'equazio-
ne applicabile alla frequenza 
del trasmettitore. Separazione 
raccomandata.

Dove P 1 è la potenza massi-
ma di uscita del trasmettitore 
in watt (W) secondo il pro-
duttore del trasmettitore e d 
1 è la distanza di separazione 
raccomandata in metri (m). 
L'intensità del campo da un 
trasmettitore RF fisso, come 
determinato da un'indagine 
sul sito elettromagnetico, 
deve essere inferiore al 
livello di conformità di cia-
scuna gamma di frequenza.. 
L'interferenza può verificarsi 
nella zona del campo con-
trassegnata dal simbolo di 
seguito:

385 18 03 27 27
450 2 0,3 28 28
710

02 03 9 9745
780
810

2 0,3 28 28870
930

1720
2 0,3 28 281845

1970
2450 2 0,3 28 28
5240

02 03 9 95500
6785

Nota I Queste linee guida potrebbero non essere applicabili a tutti gli ambienti La propaga-
zione elettromagnetica è influenzata dall'assorbimento e dalla riflessione da parte di strutture, 
oggetti e persone.

AVVERTENZE!
•  Questo apparecchio non deve essere utilizzato in prossimità o sopra altri dispositivi elettronici, 

come telefoni cellulari, ricetrasmittenti o prodotti di controllo radio. In caso di necessità, l’apparec-
chio deve essere osservato per verificarne il normale funzionamento.

QUESTO PRODOTTO È CONFORME ALLA DIRETTIVA 2012/19/UE. Il simbolo del cestino 
barrato riportato sull’apparecchio indica che il prodotto, alla fine della propria vita utile, doven-

do essere trattato separatamente dai rifiuti domestici, deve essere conferito in un centro di raccolta 
differenziata per apparecchiature elettriche ed elettroniche oppure riconsegnato al rivenditore al 
momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura equivalente. L’utente è responsabile del confe-
rimento dell’apparecchio a fine vita alle appropriate strutture di raccolta. L’adeguata raccolta differen-
ziata per l’avvio successivo dell’apparecchio dismesso al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento 
ambientalmente compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sull’ambiente e sulla sa-
lute e favorisce il riciclo dei materiali di cui è composto il prodotto. Lo smaltimento abusivo del prodot-
to da parte dell’utente comporta delle sanzioni amministrative stabilite per legge. Per informazioni più 
dettagliate inerenti i sistemi di raccolta disponibili, rivolgersi al servizio locale di smaltimento rifiuti, o 
al negozio in cui è stato effettuato l’acquisto.

CONFORMITA’ ALLA DIRETTIVA EU 2006/66 CE. Il simbolo del cestino barrato riportato 
sulle pile o sulla confezione del prodotto, indica che le stesse, alla fine della propria vita utile, 

dovendo essere trattate separatamente dai rifiuti domestici, non devono essere smaltite come rifiuto 
urbano ma devono essere conferite in un centro di raccolta differenziata oppure riconsegnate al riven-
ditore al momento dell’acquisto di pile ricaricabili e non ricaricabili nuove equivalenti. L’eventuale 
simbolo chimico Hg, Cd, Pb, posto sotto al cestino barrato indica il tipo di sostanza contenuta nella 
pila: Hg = Mercurio, Cd = Cadmio, Pd = Piombo. L’utente è responsabile del conferimento delle pile a 
fine vita alle appropriate strutture di raccolta al fine di agevolare il trattamento e il riciclaggio. L’adegua-
ta raccolta differenziata per l’avvio successivo delle pile esauste al riciclaggio, al trattamento e allo 
smaltimento ambientalmente compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sull’am-
biente e sulla salute umana e favorisce il riciclo delle sostanze di cui sono composte le pile. Lo smalti-
mento abusivo del prodotto da parte dell’utente comporta danni all’ambiente e alla salute umana. Per 
informazioni più dettagliate inerenti i sistemi di raccolta disponibili, rivolgersi al servizio locale di 
smaltimento rifiuti, o al negozio in cui è stato effettuato l’acquisto.

 DIGIBABY DIGITAL THERMOMETER

INSTRUCTIONS FOR USE 
Please read carefully the warnings and instructions before use and keep for future ref-
erence. 

WARNING :
•  Read instructions thoroughly before using digital thermometer.
•  This device is not a toy and must be kept in a safe place out of the reach of children. Never leave 
the child unattended while measuring their tempera ture. The thermometer contains small parts 
(batteries, etc.) that could be harmful if swallowed.

Voltage dips, short 
interruptions and 
voltage variations 
on power supply 

input lines
IEC 61000-4-11

0% UT
(100 % dip in UT)
for 0.5 cycle at 0°, 45°, 
90°, 135°,180°, 225°, 
270°, and 315°

0% UT
(100 % dip in UT) for I 
cycle at 0°

70% UT
(30% dip in UT) for 
25/30 cycles at 0°

0% UT
(100 % dip in UT) for 
250/300 cycle at 0°

N/A N/A

Power frequency 
(50/60 Hz)

magnetic field
IEC 61000-4-8

30 A/m, 50/60H7 30 A/m, 50/60H2

Power frequency mag-
netic fields should be 
at levels characteristic 
of a typical location in 
a typical commercial or 
hospital environment.

NOTE: UT is the a. c. mains voltage prior to application of the test level.

Table 3

Guidance and manufacturer’s declaration - electromagnetic immunity.
The device is intended for use in the electromagnetic environment specified below. The custom-
er or the user of the device should assure that it is used in such an environment.

Immunity test
tetstest

IEC 60601 test 
level

Compliance 
level

Electromagnetic 
environment - guidance

Conducted RF
IEC 61000-4-6

Radiated RF
IEC 61000-4-3

Proximity
magnetic fields
IEC 61000-4-39

3 Vims
150 kHz to 

80 MIz.
6 Vrms 150 

kHz to
80 MHz outside

ISM bandsa

10 V/m
80 MHz to 

2.7 GHz

30KHz, 8 A/m.
CW 134, 2kHz, 
65A/m Pulse
modulation 

2,1kHz
13,56 kHz,7,5A/ 

MimPulse
modulation

50kHz 

N/A

10 V/m

30kHz,8A/m,
CW

134, 2kHz,
65A/m Pulse 
modulation

2,1 kHz
13,56 kHz, 

7,5A/m,
Pulse modulation

50kHz

Portable and mobile RF communi-
cations equipment should be used 
no closer to any part of the device, 
including cables, than the recom-
mended separation distance calcu-
lated from the equation applicable 
to the frequency of the transmitter.
Recommended separation distance

80MHz to 800MHzd =             √P3,5
V1

d =             √P3,5
E1

800MHz to 2.7GHzd =             √P7
E1

where P is the maximum output 
power rating of the transmitter in 
watts (W) according to the trans-
mitter manufacturer and d is the 
recommended separation distance 
in metres(m). Field strengths from 
fixed RF transmitters, as determined 
by an electromagnetic site survey, 
should be less than the compli-
ance level in each frequency range 
Interference may occur in the vicin-
ity of equipment marked with the 
following symbol:

NOTE 1: 1 At 80 MHz and 800 MHz, the higher frequency range applies.
NOTE 2:  These guidelines may not apply in all situations. Electromagnetic propagation is affected 

by absorption and reflection from structures, objects and people.
a)  The ISM (industrial, scientific and medical) bands between 0,15 MIz and 80 MIz are 6,765 MIz 

to 6,795 MHz; 13,553 MHz to 13,567 MHz; 26,957 MHz to 27,283 MHz; and 40,66 MHz to 40,70 
MHz. The amateur radio bands between 0,15 MHz and 80 MHz are 1,8 MHz to 2,0 MHz, 3,5 
MHz. to 4,0 MHz, 5,3 MHz. to 5,4 MHz, 7 MHz to 7,3 MH%, 10,1 MHz to 10,15 MH%, 14 MHz to 
14,2 MH%, 18,07 MH/ to 18,17 MH/, 21,0 MHz to 21,4 MHz, 24,89 MHz to 24,99 MHz, 28,0 MHz 
to 29,7 MHz and 50,0 MHz to 54,0 MH>.

b)  The compliance levels in the ISM frequency bands between 150 kHz and 80 MIz and in the 
frequency range 80 MHz to 2,7 GIz are intended to decrease the likelihood that mobile/
portable communications equipment could cause interference if it is inadvertently brought 
into patient areas. For this reason, an additional factor of 10/3 has been incorporated into 
the formulae used in calculating the recommended separation distance for transmitters in 
these frequency ranges.

c)  Field strengths from fixed transmitters, such as base stations for radio (cellular/cordless) tele-
phones and land mobile radios, amateur radio, AM and FM radio broadcast and TV broadcast 
cannot be predicted theoretically with accuracy. To assess the electromagnetic environment 
due to fixed RF transmitters, an electromagnetic site survey should be considered. If the 
measured field strength in the location in which the device is used exceeds the applicable 
RF compliance level above, the device should be observed to verify normal operation. If ab-
normal performance is observed, additional measures may be necessary, such as re-orienting 
or relocating the device.

d)  Over the frequency range 150 kHz to 80 MHz, field strengths should be less than 3 V/m.

Table 4

Recommended separation distances between portable and mobile RF communica-
tions equipment and the device.

The device is intended for use in an electromagnetic environment in which radiated RF distur-
bances are controlled. The customer or the user of the device can help prevent electromagnetic 
interference by maintaining a minimum distance between portable and mobile RF commu-
nications equipment (transmitters) and the device as recommended below, according to the 
maximum output power of the communications equipment.

Rated maximum 
output of 

transmitter

W

Separation distance according to frequency of transmitter 
m

150 kHz to 80 MHz

d =             √P3,5
V1

80 MHz to 800 MHz

d =             √P3,5
E1

800 MHz to 2.7 GHz

d =             √P7
E1

0,01 0,12 0,04 0,07
0,1 0,37 0,12 0,23
1 1,17 0,35 0,7

10 3,7 1,11 2,22
100 11,7 3,5 7,0

For transmitters rated at a maximum output power not listed above the recommended separa-
tion distance d in metres (m) can be estimated using the equation applicable to the frequency 
of the transmitter, where P is the maximum output power rating of the transmitter in watts (W) 
according to the transmitter manufacturer.
NOTE 1:  At 80 MHz and 800 MHz, the separation distance for the higher frequeney range applies.
NOTE 2:  These guidelines may not apply in all situations. Electromagnetic propagation is affected 

by absorption and reflection from structures, objects and people.
Table 5

Recommended separation distances between portable and mobile RF communica-
tions equipment and the device.

The device is intended for use in an electromagnetic environment in which radiated  RF distur-
bances are controlled The customer or t!1:. user _of the device can help prevent electromagnet-
ic interference by_ maintaining_ a mini mum distance between RF wi re less communications 
equipment and the device as recommended below, according to the maximum output power 
of the communications equipment.

Frequency 
MHz

Maximum 
Power

W
Separation 

distance 
according 

to 
frequency 
of trans-
mitter 

m

Distance rnc 60601 
Test Level

Compliance
Level

RF wtre less commumcat10ns 
eqwpment should be used 
no closer to any part of the 
device, mcludmg cables, 
than the recommended se-
paration distance calculated 
from the equation applicable 
to the frequency of the 
transmitter. Recommended 
separation.

Where P 1s the maximum 
output power ratme of the 
ransmltter m watts (W) 
according to the transmitter 
manufacturer and d 1s the 
recommended separation 
distance m meters (m). Fiel 
d strengths from fixed RF 
transmltter, as determined 
by an electromagnetle site 
survey, should be le ss than 
the comphance levelm each 
frequency range. Interference 
may occurm the v1cmlty of 
campment marked with the 
fallowng symbol:

385 18 03 27 27
450 2 0,3 28 28
710

02 03 9 9745
780
810

2 0,3 28 28870
930

1720
2 0,3 28 281845

1970
2450 2 0,3 28 28
5240

02 03 9 95500
6785

Note I These guid e lin es may not apply mall s1tuat1ons Electromagnetic propagat10n 1s affect-
ed by absorpt10n and reflection from structures, objects and people.

WARNINGS!
•  This device should not be used in the vicinity or on the top of other electronic equipment such 
as cell phone, transceiver or radio control products. If you have to do so, the device should be 
observed to verify normal operation.

THIS PRODUCT COMPLIES WITH THE DIRECTIVE 2012/19/EU. The crossed bin symbol 
on the appliance indicates that the product, at the end of its life, must be disposed of separate-

ly from domestic waste, either by taking it to a separate waste disposal site for electric and electronic 
appliances or by returning it to your retailer when you buy another similar appliance. The user is re-
sponsible for taking the appliance to a special waste disposal site at the end of its life. If the unwanted 
appliance is collected correctly as separate waste, it can be recycled, treated and disposed of ecologi-
cally; this avoids a negative impact on both the environment and health, and contributes towards the 
recycling of the product’s materials. For further information regarding the waste disposal services 
available, contact your local waste disposal agency or the shop where you bought the appliance.

CONFORMITY WITH EU DIRECTIVE 2006/66/EC. The crossed bin symbol on the battery or 
its packaging, means that the batteries, at the end of their life, should be disposed of separately 

from the municipal waste stream via designated collection facilities appointed by the government or 
the local authorities, or otherwise returned to the dealer when purchasing new equivalent recharge-
able or non-rechargeable batteries. The chemical symbols Hg, Cd, Pb, printed under the crossed-out 
wheeled bin symbol, indicate the type of substance contained in the batteries: Hg = Mercury, Cd = 
Cadmium, Pb = Lead. The user is responsible for taking the battery to a suitable waste disposal site at 
the end of the product’s life for processing and recycling. If dead batteries are collected correctly as 
separate waste they can be recycled, processed and disposed of ecologically; this avoids a negative 
impact on both the environment and human health, and contributes towards the recycling of the 
substances contained in the batteries. Improper disposal of the product by the user may harm the 
environment and human health. For further information regarding the waste disposal services availa-
ble, contact your local waste disposal agency or the shop where you bought the appliance.

 THERMOMÈTRE NUMÉRIQUE DIGIBABY

 Mode d’emploi 
Lire attentivement les instructions et les avertissements suivants avant utilisation et les 
conserver pour des besoins ultérieurs de référence. 

AVERTISSEMENT :
•  Lire attentivement le mode d’emploi avant d’utiliser le thermomètre numérique.
•  Ce dispositif n’est pas un jouet et il doit être conservé dans un endroit sûr, loin de la portée des 

enfants. Ne jamais laisser votre enfant sans surveillance pendant la mesure de la température. Le 
thermomètre contient de petits éléments (piles, etc.) qui peuvent être nocifs en cas d’ingestion.

•  Danger d’étouffement : le capuchon du thermomètre et la pile peuvent être mortels en cas d’inges-
tion. Ne pas laisser les enfants utiliser cet appareil sans la surveillance de leurs parents.

•  Ne pas utiliser le thermomètre dans l’oreille. À utiliser uniquement pour les mesures buccales, rectales 
et axillaires.

•  Ne pas placer la pile du thermomètre près d’une source de chaleur très élevée, car elle pourrait exploser.
•  Si l’on envisage de ne pas utiliser l’appareil pendant des périodes prolongées, retirer la pile.
•  L’utilisation des relevés de température pour l’autocontrôle est dangereuse. Consultez votre 

médecin pour interpréter les résultats. L’autocontrôle peut entraîner une aggravation de la ma-
ladie en cours.

•  Ne pas essayer de mesurer la température lorsque le thermomètre est mouillé, car les résultats 
risquent d’être imprécis.

•  Ne pas mordre le thermomètre. Cela pourrait le casser et / ou provoquer des blessures.
•  Ne pas essayer de démonter ou de réparer le thermomètre. Cela peut entraîner des mesures 

inexactes.
•  Après chaque utilisation, désinfecter le thermomètre, surtout si l’appareil est utilisé par plus 

d’une personne.
•  Ne pas forcer le thermomètre dans le rectum. Interrompre l’insertion et la mesure en cas de dou-

leur. Le non-respect de cette précaution peut entraîner des blessures.
•  Ne pas utiliser le thermomètre par voie buccale après l’avoir utilisé par voie rectale.
•  Ne pas utiliser l’appareil par voie buccale chez les enfants âgés de deux ans ou moins.
•  Si l’appareil a été conservé à des températures supérieures à une plage allant de 5°C à 40°C (41°F à 104°F), 
le laisser à une température ambiante comprise entre pendant environ 15 minutes avant utilisation.

•  Le thermomètre ne doit pas être nettoyé ni désinfecté pendant son utilisation.
•  Tout accident grave lié à l’appareil doit être signalé au fabricant et à l’autorité compétente de l’État 
membre où se trouve l’utilisateur et/ou le patient.

UTILISATION PRÉVUE
Les thermomètres numériques sont destinés à mesurer la température du corps humain en mode 
normal par voie buccale, rectale ou axillaire. Ces appareils sont réutilisables pour un usage médical 
ou domestique sur des personnes de tout âge, y compris les enfants de moins de 8 ans sous la 
surveillance d’un adulte.
INDICATIONS D’UTILISATION
Ce dispositif permet de surveiller la température corporelle de certains patients
LIRE ATTENTIVEMENT AVANT UTILISATION
Ce thermomètre numérique fournit une lecture rapide et extrêmement précise de la température 
corporelle d’un individu. Afin de mieux comprendre ses fonctions et de garantir des résultats fiables 
pendant des années, veuillez d’abord lire toutes les instructions.
Cet appareil est conforme aux normes suivantes :
ISO 80601-2-56 Appareils électromédicaux – Partie 2-56 : Exigences particulières relatives à la sécu-
rité fondamentale et aux performances essentielles des thermomètres médicaux pour mesurer la 
température de corps, EN 60601-1-11 Appareils électromédicaux - Partie 1-11 : exigences générales 
pour la sécurité de base et les performances essentielles - Norme collatérale : Exigences pour les 
équipements électromédicaux et les systèmes électromédicaux utilisés dans l’environnement des 
soins de santé à domicile et répond aux exigences de la norme EN 60601-1-2 (CEM), IEC/EN60601-1 
(Sécurité). Le fabricant est certifié ISO 13485. Il est conforme au règlement 2017/745 de l’UE relatif 
aux dispositifs médicaux.
CONTENU
1 thermomètre, 1 notice d’utilisation, 1 boîtier de rangement.
Figure 1

Sonde Bouton de marche/arrêt

Écran LCD Couvercle de la pile

Guide et déclaration du fabricant - immunité électromagnétique
Le dispositif est destiné à être utilisé dans l'environnement électromagnétique spécifié ci-dessous. Le 
client ou l’utilisateur du dispositif doit s’assurer qu’il est utilisé dans un tel environnement

Essai d’immunité
de test

Niveau de test 
CEI 60601

Niveau de 
conformité

Environnement électromagné-
tique - guide

RF conduite
CEI 61000-4-6

RF irradiée
CEI 61000-4-3

Proximité
champs 

magnétiques
CEI 61000-4-39

3Vrms
de 150 kHz à 

80 MHz
6 Vrms de 150 

kHz à
80 MHz à 
l'extérieur

Bandes ISM

10 V/m
de 80 MHz à 

2,7 GHz

30 KHz, 8 A/m.
CW 134, 2 

kHz, 65 A/m 
Modulation
d'impulsions 

2,1 kHz
13,56 kHz, 

7,5A/m 
Modulation
d'impulsions

50 kHz 

N/A

10 V/m

30% kHz, 8 A/m
CW

134, 2 kHz
65A/m 

Modulation 
d'impulsions

2,1 kHz
13,56% kHz, 

7,5 A/m,
Modulation 
d'impulsions

50 kHz

Les équipements de communi-
cation RF mobiles et portables 
ne doivent pas être utilisés plus 
près d'un quelconque élément 
de l'appareil, y compris les câbles, 
que la distance de séparation 
recommandée calculée d'après 
l'équation applicable à la fréquence 
de l'émetteur.
Distance de séparation recom-
mandée

80 MHz à 800 MHzd =             √P3,5
V1

d =             √P3,5
E1

800 MHz à 2,7 GHzd =             √P7
E1

où p est la puissance d’émission 
maximale de l’émetteur en watts 
(W) selon le fabricant de l’émetteur 
et d est la distance de séparation 
recommandée en mètres (m). 
L'intensité du champ des émetteurs 
RF fixes, déterminée par une étude 
électromagnétique sur site, doit être 
inférieure au niveau de conformité 
dans chaque plage de fréquences. 
Des interférences peuvent se 
produire à proximité des appareils 
marqués du symbole suivant :

NOTE 1 : 1 À 80 MHz et 800 MHz, c'est la plage de fréquences la plus élevée qui s'applique.
NOTE 2 :  ces directives pourraient ne pas être applicables à toutes les situations, dans la mesure 

où la propagation des rayonnements électromagnétiques est influencée par des phé-
nomènes d'absorption et de réflexion par des structures, objets et personnes.

a)  Les bandes ISM (industrielles, scientifiques et médicales) entre 0,15 MHz et 80 MHz sont com-
prises entre 6,765 MHz et 6,795 MHz ; de 13,553 MHz à 13,567 MHz ; de 26,957 MHz à 27,283 
MHz ; et de 40,66 MHz à 40,70 MHz. Les bandes radioamateurs entre 0,15 MHz et 80 MHz vont 
de 1,8 MHz à 2,0MHz, de 3,5 MHz à 4,0 MHz, de 5,3 MHz à 5,4 MHz, de 7 MHz à 7,3 MHz, de 10,1 
MHz à 10,15 MHz, de 14 MHz à 14,2 MHz, de 18,07 MHz à 18,17 MHz, de 21,0 MHz à 21,4 MHz, 
de 24,89 MHz à 24,99MHz, de 28,0 MHz à 29,7 MHz et de 50,0 MHz à 54,0 MHz.

b)  Les niveaux de conformité dans les bandes de fréquences ISM entre 150 kHz et 80 MHz et 
dans la plage de fréquences de 80 MHz à 2,7 GHz sont destinés à réduire la probabilité que les 
équipements de communication mobiles/portables provoquent des interférences s'ils sont 
introduits par inadvertance dans les zones de soins. C'est pourquoi un facteur supplémentaire 
de 10/3 a été incorporé dans les formules utilisées pour calculer la distance de séparation 
recommandée pour les émetteurs dans ces plages de fréquences.

c)  Les intensités de champ des émetteurs fixes, tels que les stations de base pour les téléphones 
radio (cellulaires/sans fil) et les radios mobiles terrestres, les radioamateurs, les émissions de ra-
dio AM et FM et les émissions de télévision ne peuvent théoriquement pas être prévues avec 
précision. Afin d’évaluer l’environnement électromagnétique dû aux émetteurs RF fixes, une 
étude électromagnétique sur site doit être envisagée. Si la force du champ mesurée à l’empla-
cement où le dispositif est utilisé dépasse le niveau de conformité RF applicable ci-dessus, le 
dispositif doit être observé pour vérifier son fonctionnement normal. En cas de performances 
anormales, des mesures supplémentaires peuvent être nécessaires, telles que la réorientation 
ou la relocalisation du dispositif.

d)  Dans la plage de fréquences allant de 150 kHz à 80 MHz, les intensités de champ doivent 
être inférieures à 3 V/m.

Tableau 4

Distances de séparation recommandées entre l’équipement portable et mobile 
RF et le dispositif.

Le dispositif est destiné à l'utilisation dans un environnement électromagnétique dans lequel des per-
turbations RF irradiées sont contrôlées. Le client ou l'utilisateur du thermomètre peut aider à éviter les 
interférences électromagnétiques en maintenant une distance minimale entre les équipements de 
communication RF portables et mobiles (émetteurs) et l'appareil, comme recommandé ci-dessous, 
en fonction de la puissance de sortie maximale des équipements de communication.

Puissance 
maximale de 

l'émetteur

W

Distance de séparation en fonction de la fréquence de l’émetteur  
(m)

de 150 kHz à 80 MHz

d =             √P3,5
V1

80 MHz à 800 MHz

d =             √P3,5
E1

De 800 MHz à 2,7 GHz

d =             √P7
E1

0,01 0,12 0,04 0,07
0,1 0,37 0,12 0,23
1 1,17 0,35 0,7

10 3,7 1,11 2,22
100 11,7 3,5 7

Pour les émetteurs dont la puissance de sortie maximale n’est pas énumérée ci-dessus, la dis-
tance de séparation recommandée « d » en mètres (m) peut être estimée en utilisant l’équation 
applicable à la fréquence de l’émetteur, où « P » est la puissance de sortie maximale de l’émetteur 
en watt (W) indiquée par le fabricant de l’émetteur.
REMARQUE 1:  À 80 MHz et 800 MHz, c'est la distance de séparation pour la plage de fréquences 

plus élevée qui s'applique.
NOTE 2 :  ces directives pourraient ne pas être applicables à toutes les situations, dans la mesure 

où la propagation des rayonnements électromagnétiques est influencée par des phé-
nomènes d'absorption et de réflexion par des structures, objets et personnes.

Tableau 5

Distances de séparation recommandées entre l’équipement portable et mobile 
RF et le dispositif.

L'appareil est destiné à être utilisé dans un environnement électromagnétique dans le-
quel les interférences RF rayonnées sont contrôlées. Le client ou l'utilisateur de l'appareil 
peut contribuer à prévenir les interférences électromagnétiques en maintenant une 
distance minimale entre les équipements de communication RF sans fil et l'appareil, tel 
que recommandé ci-dessous, en fonction de la puissance de sortie maximale des équi-
pements de communication.

Fréquence 
MHz

Puissance 
maximale

W
Distance de 
séparation 
en fonction 

de la fré-
quence de 
l’émetteur  

(m)

Distance
Niveau de 

test CEI 
60601

Conformité
Conformité

Les équipements de communi-
cation RF mobiles et portables 
ne doivent pas être utilisés plus 
près d'un quelconque élément 
de l'appareil, y compris les 
câbles, que la distance de sépa-
ration recommandée calculée 
d'après l'équation applicable 
à la fréquence de l'émetteur. 
Séparation recommandée.

où « P 1 » est la puissance maxi-
male de sortie de l'émetteur en 
watts (W) selon le fabricant de 
l'émetteur et « d 1 » est la dis-
tance de séparation recomman-
dée en mètres (m). L'intensité 
du champ d'un émetteur RF 
fixe, déterminée par une étude 
électromagnétique sur site, 
doit être inférieure au niveau de 
conformité de chaque plage de 
fréquences. Des interférences 
peuvent se produire dans la 
zone du champ marquée du 
symbole ci-dessous :

385 18 03 27 27
450 2 0,3 28 28
710

02 03 9 9745
780
810

2 0,3 28 28870
930

1720
2 0,3 28 281845

1970
2450 2 0,3 28 28
5240

02 03 9 95500
6785

Remarque I Ces lignes directrices peuvent ne pas s'appliquer à tous les environnements. 
La propagation électromagnétique est influencée par l'absorption et la réflexion des 
structures, des objets et des personnes.

AVERTISSEMENTS !
-  Cet appareil ne doit pas être utilisé à proximité ou au-dessus d’autres appareils électroniques, tels 

que des téléphones portables, des radios bidirectionnelles ou des produits de radiocommande. Le 
cas échéant, l’appareil doit être observé pour vérifier son fonctionnement normal.

CE PRODUIT EST CONFORME À LA DIRECTIVE 2012/19/UE. Le symbole de la poubelle 
barrée sur l’appareil indique que ce produit, à la fin de sa propre vie utile, devra être traité 

séparément des autres déchets domestiques ; il faudra donc l’apporter dans un centre de collecte 
sélective pour les appareillages électriques et électroniques, ou bien le remettre au revendeur lors 
de l’achat d’un nouvel appareillage équivalent.  L’utilisateur est responsable du retour de l’appareil, 
à la fin de sa vie, aux structures de collecte appropriées. Une collecte sélective adéquate, visant à 
envoyer l’appareil que l’on n’utilise plus au recyclage, au traitement et à l’élimination compatible 
avec l’environnement, contribue à éviter les effets négatifs possibles sur l’environnement et sur la 
santé, et favorise le recyclage des matériaux dont le produit est composé. Pour obtenir des rensei-
gnements plus détaillés sur les systèmes de collecte disponibles, s’adresser au service local d’élimi-
nation des déchets, ou bien au magasin où l’appareil a été acheté.

CONFORMITÉ À LA DIRECTIVE UE 2006/66 CE. Le symbole de la poubelle barrée sur les 
piles ou sur l’emballage du produit, indique que celles-ci, à la fin de leur vie utile, devront être 

traitées séparément des autres déchets domestiques ; ne pas les jeter avec les ordures ménagères 
mais les apporter dans un centre de collecte sélective ou bien les remettre au revendeur lors de 
l’achat de piles neuves rechargeables et non rechargeables équivalentes. Le symbole chimique Hg, 
Cd, Pb, éventuellement présent sur la poubelle barrée, indique le type de substance que contient la 
pile : Hg=Mercure, Cd=Cadmium, Pb=Plomb. L’utilisateur est responsable du retour des piles, à la fin 
de leur vie, aux structures de collecte appropriées afin de faciliter leur traitement et leur recyclage. 
Un tri sélectif adéquat, visant à envoyer les piles épuisées au recyclage, au traitement et à l’élimina-
tion compatible avec l’environnement, contribue à éviter les effets négatifs possibles sur l’environ-
nement et sur la santé humaine et favorise le recyclage des substances dont les piles sont compo-
sées. L’élimination abusive du produit de la part de l’utilisateur cause des dommages à 
l’environnement et à la santé humaine. Pour obtenir des renseignements plus détaillés sur les sys-
tèmes de collecte disponibles, s’adresser au service local d’élimination des déchets, ou bien au 
magasin où l’appareil a été acheté.

 DIGITALE THERMOMETER DIGIBABY

Gebrauchsanleitung 
 Bitte lesen Sie die Sicherheitshinweise und die Gebrauchsanleitung vor Gebrauch sorg-
fältig durch und bewahren Sie diese für späteres Nachlesen auf. 

 WARNUNG:
•  Bitte lesen Sie die Gebrauchsanleitung vor Gebrauch des digitalen Thermometers sorgfältig durch.
•  Dieses Gerät ist kein Spielzeug und muss an einem sicheren Ort und außerhalb der Reichweite 

von Kindern aufbewahrt werden. Kinder niemals während der Temperaturmessung unbeaufsich-
tigt lassen. Das Thermometer enthält kleine Teile (Batterien usw.), die im Falle des Verschluckens 
gefährlich sein können.

•  Erstickungsgefahr: Die Kappe des Thermometers und die Batterie können im Falle des 
Verschluckens zum Tod führen. Erlauben Sie Kindern nicht, dieses Gerät ohne elterliche Aufsicht 
zu benutzen.

•  Verwenden Sie das Thermometer nicht im Ohr. Der Gebrauch ist nur für orale, rektale und axillare 
Messungen vorgesehen.

•  Legen Sie die Batterie des Thermometers nicht in die Nähe von extremen Wärmequellen, da sie 
explodieren kann.

•  Wenn Sie das Gerät längere Zeit nicht benutzen, entfernen Sie die Batterie.
•  Die Verwendung von Temperaturmesswerten zur Selbstdiagnose ist gefährlich. Bitten Sie 

einen Arzt um Hilfe bei der Auslegung der Messwerte. Die Selbstdiagnose kann zu einer 
Verschlechterung von Krankheiten führen.

•  Versuchen Sie nicht, Messungen durchzuführen, wenn das Thermometer nass ist, da die 
Messwerte ungenau sein können.

•  Beißen Sie nicht auf das Thermometer. Dies kann zu Brüchen und/oder Verletzungen führen.
•  Versuchen Sie nicht, das Thermometer zu zerlegen oder zu reparieren. Dies kann zu ungenauen 
Messwerten führen.

•  Desinfizieren Sie das Thermometer nach jedem Gebrauch, insbesondere wenn das Gerät von 
mehreren Personen benutzt wird.

•  Führen Sie das Thermometer nicht mit Gewalt in den Enddarm ein. Brechen Sie das Einführen und 
die Messung ab, wenn Sie Schmerzen verspüren. Die Nichtbeachtung dieser Vorsichtsmaßnahme 
kann zu Verletzungen führen.

•  Verwenden Sie das Thermometer nicht oral, nachdem Sie es rektal verwendet haben.
•  Bei Kindern bis zu zwei Jahren dürfen die Geräte nicht oral oder vaginal angewendet werden.
•  Wenn das Gerät bei Temperaturen über 5°C ~ 40°C (41°F ~ 104°F) gelagert wurde, lassen Sie es vor dem 
Gebrauch ca. 15 Minuten lang bei einer Raumtemperatur von 5°C ~ 40°C (41°F ~104°F).

•  Das Thermometer darf nicht gereinigt und desinfiziert werden, während es in Gebrauch ist.
•  Jeder schwerwiegende Unfall, der sich im Zusammenhang mit dem Produkt ereignet, muss dem 

Hersteller und der zuständigen Behörde des Mitgliedstaates, in dem sich der Anwender und/oder 
Patient befindet, gemeldet werden.

VORGESEHENER GEBRAUCH
Digitale Thermometer sind für die Messung der Temperatur des menschlichen Körpers auf ord-
nungsgemäße Weise oral, rektal oder in der Achselhöhle bestimmt. Die Geräte sind wiederver-
wendbar für die klinische oder häusliche Anwendung bei Personen jeden Alters, einschließlich 
Kindern unter 8 Jahren unter Aufsicht von Erwachsenen.
HINWEISE FÜR DIE ANWENDUNG
Mit diesem Gerät soll die Körpertemperatur bestimmter Patienten überwacht werden
VOR GEBRAUCH SORGFÄLTIG DURCHLESEN
Dieses digitale Thermometer ermöglicht eine schnelle und äußerst genaue Messung der 
Körpertemperatur einer Person. Um die Funktionen des Geräts besser zu verstehen und jahre-
lang zuverlässige Ergebnisse zu erzielen, sollten Sie zunächst die gesamte Gebrauchsanleitung 
durchlesen.
Dieses Gerät entspricht folgenden Normen:
ISO 80601-2-56 Medizinische elektrische Geräte - Teil 2-56: Besondere Festlegungen für die 
Sicherheit einschließlich der wesentlichen Leistungsmerkmale von medizinischen Thermometern 
zum Messen der Körpertemperatur, EN 60601-1-11 Medizinische elektrische Geräte - Teil 1-11: 
Allgemeine Festlegungen für die Sicherheit einschließlich der wesentlichen Leistungsmerkmale - 
Ergänzungsnorm: Anforderungen an medizinische elektrische Geräte und medizinische elektrische 
Systeme für die medizinische Versorgung in häuslicher Umgebung und entspricht den Normen 
EN 60601-1-2 (EMV), IEC/EN60601-1 (Sicherheit). Der Hersteller ist nach ISO 13485 zertifiziert. Es 
entspricht der Verordnung (EU) 2017/745 über Medizinprodukte.
INHALT
1 Thermometer, 1 Gebrauchsanleitung, 1 Etui.
Abbildung 1

Sonde ON/OFF-Taste

LCD-Display Batteriedeckel

VORSICHTSMAßNAHMEN
*  Die Leistung des Geräts kann beeinträchtigt werden, wenn eine oder mehrere der folgenden 

Situationen eintreten:
•  Betrieb im Freien;
•  Aufbewahrung außerhalb des vom Hersteller angegebenen Temperatur- und 

Feuchtigkeitsbereichs; 
•  Mechanischer Stoß (z. B. Falltest) oder defekter Sensor.
•  Das Thermometer nicht verwenden, wenn das Außengehäuse beschädigt ist.



*  Tragbare und mobile HF-Kommunikation kann das Gerät beeinträchtigen. Das Gerät erfordert 
besondere EMV-Vorkehrungen gemäß den EMV-Informationen in den Begleitdokumenten.

SYMBOLVERZEICHNIS

Warnung Grenzwerte des atmosphärischen 
Drucks

Anwendungsteil Typ BF Autorisierter Vertreter in der euro-
päischen Gemeinschaft

Hersteller

Die Entsorgung dieses Produkts 
und der Altbatterien muss entspre-
chend den nationalen Vorschriften 
für die Entsorgung elektronischer 
Produkte erfolgen.

Herstellungsdatum 0123

Das CE-Konformitätszeichen 0123 
steht für die Kennnummer der be-
nannten Stelle

Chargen-Nummer
Temperaturgrenzwert bei Transport 
und Lagerung: -20°C~55°C 
(-4°F~131°F)

Siehe Gebrauchsanleitung Importeur

Allgemeines Symbol für 
Verwertung/Recycelbarkeit Vertreiber

Lager- und Transport-
Feuchtigkeitsgrenzwerte: relative 
Luftfeuchtigkeit (LF) 15% ~ 95%

Vertretungsberechtigte Person in 
der Schweiz

Medizinprodukt Eindeutige Kennung des Geräts

Die erste Zahl 2: Schutzart gegen das Eindringen von festen Fremdkörpern ≥ 12,5 
mm. Die zweite Zahl 2: Schutz vor Tropfwasser, wenn das Gehäuse bis 15° in alle 
Richtungen geneigt ist und keine schädigende Wirkung auf die Gegenstände.

BESTIMMUNGEN
Typ:     Digitales Thermometer (nicht prädiktiv)
Messintervall:    32,0°C ~ 42,9°C (90,0°F ~ 109,9°F) (°C/°F vom Hersteller ausgewählt)
Genauigkeit:    ±0,1°C (±0,2°F) im Fall von 35,5°C ~ 42,0°C (95,9°F ~ 107,6°F) bei 18°C 

~ 28°C (64,4°F ~ 82,4°F) Betriebsumgebungsbereich ±0,2°C (±0,4°F) für 
sonstige Mess- und Betriebsumgebungsbereiche.

Betriebsart:    Direktbetrieb
Art des Displays:  Flüssigkristallanzeige, 3 Ziffern und 1/2
Speicher:    zum Speichern des letzten Messwerts
Batterie:    eine Knopfbatterie mit 1,5 V CC (Größe LR41oder SR41, UCC 392).
Batterielebensdauer:  ca. 200 Stunden Dauerbetrieb oder 1 Jahr mit 3 Messungen pro Tag
Größe:     12,65cm x 1,81cm x1,0 cm ( LxWxH)
Gewicht:    10,5 Gramm inklusive Batterie
Erwartete Nutzungsdauer: Drei Jahre
Betriebsumgebungs-Temperaturintervall:
Temperatur:   5°C ~ 40°C (41°F ~ 104°F) Relative Feuchtigkeit: 15% ~ 95% RH 
Luftdruck:    70 kPa ~ 106 kPa
Lager- und Transportbedingungen:
Temperatur:   -20°C ~ 55°C (-4°F ~ 131°F) Relative Feuchtigkeit: 15% ~ 95% RH 
Luftdruck:    70kPa ~ 106kPa
Schutzgrad IP:   IP 22
Einstufung:    Anwendungsteil vom Typ BF
Kontraindikationen: Keine Gegenindikation
UMSCHALTBAR °C/°F
Die Temperaturmessungen sind in der Celsius oder Fahrenheit (°C/°F) Skala verfügbar; in der rech-
ten obere Ecke der LCD-Anzeige). Halten Sie bei ausgeschaltetem Gerät die Ein/Aus-Taste etwa 2 
Sekunden lang gedrückt, um die aktuelle Einstellung zu ändern.
1.  Drücken Sie die ON/OFF-Taste neben dem Flüssigkristall-Display (LCD). Ein akustisches Signal 

ertönt, während auf dem Display  gefolgt von der zuletzt aufgezeichneten Temperatur 
angezeigt wird. Nach der Anzeige der Selbsttesttemperatur befindet sich das Thermometer nun 
im Messmodus.

2.  Geben Sie das Thermometer an die gewünschte Messstelle (Mund, Rektum oder Achselhöhle).
a)  Orale Anwendung: Legen Sie das Thermometer unter die Zunge, wie in Abbildung 2 durch die 

„V“-Position angezeigt. Schließen Sie den Mund und atmen Sie gleichmäßig 
durch die Nase, damit die Messung nicht durch eingeatmete/ausgeatmete 
Luft beeinflusst wird.

b)  Rektale Anwendung: Fetten Sie die Spitze des Silberfühlers mit Vaseline 
ein, um das Einführen zu erleichtern. Führen Sie den Sensor vorsichtig 
etwa 1 cm (weniger als 1/2“) in das Rektum ein.

3.  Anwendung in der Achselhöhle: Die Achselhöhle mit einem Tuch abtrocknen. Setzen Sie die 
Sonde in die Achselhöhle und halten Sie den Arm fest gegen den Körper. Aus medizinischer Sicht 
liefert diese Methode immer ungenaue Messwerte und sollte nicht verwendet werden, wenn 
präzise Messungen erforderlich sind.

4.  Das Gradsignal blinkt während des Messvorgangs. Wenn das Blinken aufhört, gibt der Alarm für ca. 
10 Sekunden ein akustisches Signal ab. Der gemessene Wert wird gleichzeitig auf dem LCD-Display 
angezeigt. Die Mindestmesszeit bis zum Signalton (Piepton) muss ausnahmslos eingehalten wer-
den. Die Messung wird auch nach dem Signalton fortgesetzt. Um ein besseres Ergebnis bei der 
Messung der Körpertemperatur zu erzielen, wird daher empfohlen, den Fühler unabhängig vom 
akustischen Signal etwa 2 Minuten lang im Mund und im Rektum bzw. etwa 5 Minuten lang in der 
Achselhöhle zu halten und ein Messintervall von mindestens 30 Sekunden einzuhalten.

*Hinweis: Üblicherweise sind die akustischen Signal „ Bi-Bi-Bi-Bi-“, für den „Piepton“ des Alarms wird 
er zu „ Bi-“ Bi-Bi-Bi“ ---Bi-Bi“ ---“ Bi-Bi-Bi“ --- wenn die Temperatur des Patienten 37,8°C (100,0°F) oder 
mehr erreicht.
5.  Um die Lebensdauer der Batterie zu verlängern, drücken Sie die Ein/Aus-Taste, um das Gerät nach 

Beendigung der Messung auszuschalten. Wird nichts unternommen, schaltet sich das Gerät nach 
etwa 10 Minuten automatisch aus.

FEHLERBEHEBUNG

Fehlermeldung Problem Abhilfe

Die gemessene Temperatur ist 
niedriger als 32,0°C (90,0°F).

Schalten Sie das Gerät aus, warten 
Sie eine Minute und messen Sie 
die Temperatur erneut durch 
engen Kontakt und mit ausrei-
chender Ruhe.

Die gemessene Temperatur ist 
höher als 42,9 °C (109,9 °F).

Schalten Sie das Gerät aus, warten 
Sie eine Minute und messen Sie 
die Temperatur erneut durch 
engen Kontakt und mit ausrei-
chender Ruhe.

Das System funktioniert nicht 
richtig.

Nehmen Sie die Batterie heraus, 
warten Sie 1 Minute und legen 
Sie sie dann wieder ein. Sollte die 
Meldung erneut erscheinen, wen-
den Sie sich an den Händler für 
einen Service.

Batterie leer: Das Batteriesymbol 
blinkt, es kann nicht gemessen 
werden.

Batterie austauschen.

AUSTAUSCHEN DER BATTERIE
1.  Tauschen Sie die Batterie aus, wenn das Symbol „ “ in der rechten unteren Ecke des LCD-Displays zu 

blinken beginnt.
2.  Entfernen Sie die Sicherungsschraube mit einem kleinen Schraubenzieher Abbildung 3. Ziehen 

Sie die Abdeckung der Batterie wie in Abbildung 4 dargestellt ab.
3.  Ziehen Sie die Kunststoffplatine mit dem Batteriefach vorsichtig etwa 1 cm heraus (etwas weni-

ger als 1/2“) (siehe Abbildung 5).
4.  Verwenden Sie einen spitzen Gegenstand, z. B. einen Stift, um die alte Batterie zu entfernen. 

Entsorgen Sie die Batterie nach den gesetzlichen Vorschriften. Ersetzen Sie sie durch eine 
Knopfbatterie vom Typ 1,5 V CC LR41 oder SR41, UCC392 oder gleichwertig. Vergewissern Sie 
sich, dass die Batterie mit der „+“-Polarität nach oben eingesetzt ist. (Siehe Abbildung 5)

5.  Schieben Sie das Batteriefach ein, befestigen Sie die Abdeckung und ziehen Sie die Schraube fest. 

Abbildung 3 Abbildung 4 Abbildung 5
KALIBRIERUNG
Das Thermometer wird zum Herstellungszeitpunkt kalibriert. Wird es entsprechend der 
Gebrauchsanleitung benutzt, sind keine erneuten regelmäßigen Einstellungen erforder-
lich. Dennoch empfehlen wir, die Kalibrierung alle zwei Jahre oder wenn die klinische 
Genauigkeit des Thermometers in Frage steht, zu überprüfen. Stellen Sie die Temperatur des 
Hochpräzisionswasserbads auf 33°C/91°F, 37°C/99°F, 42°C/108°F ein. Schalten Sie das Thermometer 
ein und legen Sie es in das Hochpräzisionswasserbad. Dann überprüfen Sie die Genauigkeit des 
Thermometers im Labor. Wiederholen Sie den vorherigen Messvorgang, nachdem er 10 Minuten lang 
stabil war. Wenn die Ergebnisse des Thermometers nicht kalibriert sind, senden Sie bitte das komplet-
te Gerät an Ihren Händler oder den Hersteller. Die oben genannten Empfehlungen ersetzen nicht 
die gesetzlichen Anforderungen. Der Benutzer ist verpflichtet, stets die gesetzlichen Anforderungen 
an die Kontrolle der Messung, Funktion und Genauigkeit des Geräts einzuhalten, die durch die am 
Verwendungsort des Geräts geltenden Gesetze, Richtlinien oder Verordnungen gefordert werden.
REINIGUNG UND DESINFEKTION
1)  Tauchen Sie den Fühler des Thermometers mindestens 1 Minute lang in destilliertes Wasser.
2)  Die Reinigung des Thermometers vor und nach dem Gebrauch kann mit kaltem Wasser und 

Seife erfolgen.
3)  Das Thermometer mit einem in Alkohol getränkten Wattebausch oder Tuch desinfizie-

ren oder das Thermometer in eine Desinfektionslösung eintauchen. Die Temperatur der 
Desinfektionslösung darf 42 °C nicht übersteigen.

Um eine Beschädigung des Thermometers zu vermeiden, beachten und befolgen Sie bitte die 
nachstehenden Hinweise:
•  Verwenden Sie zur Reinigung des Thermometers kein Benzol, Lackverdünner, Benzin oder andere 
starke Lösungsmittel.

•  Versuchen Sie nicht, den Messfühler (Spitze) des Thermometers durch Eintauchen in Alkohol 
oder heißes Wasser (Wasser über 50 °C (122°F) über einen längeren Zeitraum) zu desinfizieren.

• Verwenden Sie zur Reinigung des Thermometers keine Ultraschallreinigung.
EINGESCHRÄNKTE GARANTIE
Die Garantie für das Thermometer gilt ein Jahr ab Kaufdatum. Sollte das Thermometer aufgrund 
fehlerhafter oder schlecht gefertigter Komponenten nicht ordnungsgemäß funktionieren, werden 
wir es kostenlos reparieren oder ersetzen. Diese Garantie gilt für alle Komponenten, mit Ausnahme 
der Batterie. Die Garantie deckt keine Schäden am Thermometer, die durch unsachgemäßen 
Gebrauch entstanden sind. Um Garantieleistungen in Anspruch nehmen zu können, ist das Original 
oder eine Kopie des Kaufbelegs des ursprünglichen Händlers erforderlich.
INFORMATIONEN ZUR ELEKTROMAGNETISCHEN VERTRÄGLICHKEIT
Das Gerät erfüllt die EMV-Anforderungen der internationalen Norm IEC 60601-1-2. Die 
Anforderungen werden unter den in der folgenden Tabelle beschriebenen Bedingungen erfüllt. 
Das Gerät ist ein elektrisches Medizinprodukt und unterliegt speziellen Vorsichtsmaßnahmen im 
Hinblick auf die elektromagnetische Verträglichkeit, die in der Gebrauchsanleitung veröffentlicht 
werden müssen. Tragbare und mobile HF-Kommunikation kann den Gerätebetrieb beeinträchti-
gen. Die Verwendung des Geräts in Kombination mit nicht genehmigtem Zubehör, kann sich nega-
tiv auf das Gerät auswirken und die elektromagnetische Verträglichkeit beeinträchtigen. Das Gerät 
darf nicht in unmittelbarer Nähe oder zwischen anderen elektrischen Geräten verwendet werden. 

Tabelle 1

Leitlinien und Herstellererklärung – elektromagnetische Aussendungen
Dieses Gerät ist zum Gebrauch in einer wie unten angegebenen elektromagnetischen 
Umgebung bestimmt. Der Kunde oder Benutzer dieses Geräts sollte sicherstellen, dass es in 
solch einer Umgebung verwendet wird.

Strahlungsprüfung Übereinstimmung Elektromagnetische Umgebung 
- Hinweise

CISPR 11
Leitungsgebundene 

Aussendung
Gruppe 1
Klasse B

Das Gerät setzt HF-Energie nur für interne 
Funktionen ein. Daher sind die HF-Emissionen 
sehr gering und es besteht keine Gefahr, dass 
sie Störungen bei elektronischen Geräten in 
der Nähe verursachen.

CISPR 11 Gestrahlte 
Aussendung

Gruppe 1
Klasse B Das Gerät ist zur Benutzung in al-

len Einrichtungen einschließlich von 
Wohnbereichen und in Räumen geeignet, 
die direkt an das Niederspannungsstromnetz 
angeschlossen sind, das zu Wohnzwecken 
benutzte Gebäude versorgt.

Harmonische 
Emissionen

IEC 61000-3-2
Nicht zutreffend

Spannungsschwankungen/
Flickeraussendung

IEC 61000-3-3
Nicht zutreffend

Tabelle 2

Leitlinien und Herstellererklärung – Elektromagnetische Störfestigkeit
Dieses Gerät ist zum Gebrauch in einer wie unten angegebenen elektromagnetischen 
Umgebung bestimmt. Der Kunde oder Benutzer dieses Geräts sollte sicherstellen, dass es in 
solch einer Umgebung verwendet wird.

Elektrostatische 
Entladungen (ESD)

IEC 61000-4-2

±8 kV 
Kontaktentladung
±2kV, ±4kV, ±8 kV, 
±15kV Luft

±8 kV 
Kontaktentladung
±2kV, ±4kV, ±8 kV, 
±15kV Luft

Böden sollten aus 
Holz, Beton oder 
Keramikfliesen sein. 
Sind Böden mit 
Kunststoffmaterialien 
belegt, sollte die rela-
tive Luftfeuchtigkeit 
mindestens 30 % 
betragen.

Transiente elektri-
sche Störgrößen/

Burst
IEC 61000-4-4

±2 kV pro 
Versorgungsleitung
Wiederholungsfrequenz 
von 100 kHz
±1kV für Ein-/
Ausgangsleitungen

N/A N/A

Überspannung
IEC 61000-4-5

±0,5 kV, ±1 kV 
Differenzialmodus 
Leitung gegen 
Leitung

N/A N/A

Spannungsabfälle, kurze 
Unterbrechungen und 

Spannungsschwankungen 
an Stromversorgungs-

Eingangsleitungen
IEC 61000-4-11

0 % UT
(100 % Abfall in UT)
für 0,5 Zyklen bei 0°, 
45°, 90°, 135°, 180°, 
225°, 270° und 315°

0 % UT
(100 % Eintauchen in 
UT) für Zyklus I bei 0°

70 % UT
(30 % Eintauchen 
in UT) für 25/30 
Zyklen bei 0°

0 % UT
(100 % Eintauchen 
in UT) für 250/300 
Zyklen bei 0°

N/A N/A

proporcionada en los documentos adjuntos.
LEYENDA DE LOS SÍMBOLOS

Advertencia Límites de presión atmosférica

Parte aplicada de tipo BF Representante autorizado en la 
Comunidad Europea

Fabricante
Este producto y las pilas usadas de-
ben eliminarse de acuerdo con las 
normas nacionales de eliminación 
de productos electrónicos.

Fecha de fabricación 0123

La marca de conformidad CE 0123 
representa el número de identifica-
ción del organismo notificado.

Código de lote
Límite de temperatura de transporte 
y almacenamiento: -20°C ~ 55°C 
(-4°F ~ 131°F)

Consulte el manual de instruc-
ciones Importador

Símbolo general para la recupera-
ción/reciclado Distribuidor

Símbolo de la humedad de trans-
porte y almacenamiento: humedad 
relativa (RH) 15% ~ 95%

Representante autorizado suizo

Producto sanitario Identificador único del aparato

El primer núm. 2: Grado de protección contra la penetración de cuerpos extraños 
sólidos de 12,5 mm o más. El segundo núm.2: Prevención de la caída vertical de 
agua con la funda inclinada 15° en todas las direcciones y sin efectos perjudiciales 
para los artículos.

ESPECIFICACIONES
Tipo:     Termómetro digital (no predictivo)
Extensión de la medición:  32,0°C ~ 42,9°C (90,0°F ~ 109,9°F) (°C/°F seleccionados por el fabricante)
Precisión:     ±0,1°C (±0,2°F) en caso de 35,5°C ~ 42,0°C (95,9°F ~ 107,6°F) a 18°C ~ 28°C 

(64,4°F ~ 82,4°F) de intervalo de funcionamiento ambiental ±0,2°C (±0,4°F) 
para otros intervalos de medición y de funcionamiento ambiental.

Modalidad de funcionamiento: modalidad directa
Pantalla:    Pantalla de cristales líquidos, 3 números y 1/2
Memoria:    Para guardar el último valor medido
Pilas:     Una pila de botón de 1,5 V CC (tamaño LR41 o SR41, UCC 392).
Duración de la pila:   Aproximadamente 200 horas de uso continuo o 1 año con 3 medicio-

nes por día
Dimensiones:   12,65cm x 1,81cm x1,0 cm ( LxWxH)
Peso:     10,5 gramos incluida la batería
Expectativas de duración: Tres años
Rango de temperatura ambiente de uso:
Temperatura:   5 °C ~ 40 °C (41 °F ~ 104 °F), humedad relativa: 15% ~ 95% HR Presión 
atmosférica :   70 kPa ~ 106 kPa
Condiciones de almacenaje y transporte:
Temperatura:   -20 °C ~ 55 °C (-4 °F ~ 131 °F), humedad relativa: 15% ~ 95% RH 
Presión atmosférica: 70kPa ~ 106kPa
Grado de protección IP: IP 22
Clasificación:   Tipo BF
Contraindicaciones: Ninguna contraindicación
CAMBIO DE °C A °F
La temperatura se puede leer en la escala Celsius (°C) o Fahrenheit (°F); en la esquina superior de-
recha de la pantalla LCD). Con el aparato apagado, mantenga pulsado el botón de encendido/
apagado durante unos 2 segundos para cambiar la configuración actual.
1.  Presione el botón de encendido/apagado, a un lado de la pantalla de cristal líquido (LCD). Suena 

una señal acústica mientras en la pantalla aparece  seguido de la última temperatura 
registrada. Después de mostrar la temperatura de autocomprobación, el termómetro se encuen-
tra en modo de medición.

2.  Coloque el termómetro en la posición deseada (boca, recto o axila).
a)  Uso oral: Coloque el termómetro debajo de la lengua, como indica la 

posición en “V” de la Figura 2. Cierre la boca y respire uniformemente 
por la nariz para que el aire inhalado/exhalado no influya en la medición.

b)  Uso rectal: lubrique la punta de la sonda de plata con vaselina para facili-
tar su introducción. Introduzca suavemente el sensor aproximadamente 
1 cm (menos de 1/2”) en el recto.

3.  Uso axilar: Seque la axila con un paño. Coloque la sonda en la cavidad axilar y mantenga el brazo 
bien apretado contra el cuerpo. Desde un punto de vista médico, este método da siempre lecturas 
inexactas y no debe utilizarse cuando se requieran mediciones de precisión.

4.  La señal de los grados parpadea durante el proceso de medición. Cuando deja de parpadear, 
la alarma emite una señal acústica durante unos 10 segundos. La lectura medida aparecerá 
simultáneamente en la pantalla LCD. El tiempo mínimo de medición hasta la señal acústica 
(bip) debe mantenerse sin excepción. La medición continúa incluso después del aviso acústico. 
Por lo tanto, para obtener un mejor resultado al medir la temperatura corporal, se recomienda 
mantener la sonda en la boca y el recto durante unos 2 minutos, o bajo la axila durante unos 
5 minutos, independientemente de la señal acústica, y mantener un intervalo de medición de 
al menos 30 segundos.

*Nota: Normalmente las señales acústicas son “ Bi-Bi-Bi-”, el “bip” de alarma se convierte en “ Bi-” 
Bi-Bi-Bi” ---” Bi-Bi-Bi” --- si la temperatura del paciente alcanza 37,8°C (100,0°F) o más.
5.  Para prolongar la duración de las pilas, pulse el botón de encendido/apagado para apagar la 

unidad cuando haya terminado la medición. Si no se interviene, el aparato se apagará automáti-
camente al cabo de unos 10 minutos.

SOLUCIÓN DE PROBLEMAS

Mensaje de error Problema Solución

La temperatura medida es inferior 
a 32°C (90°F).

Apague, espere un minuto y mida 
de nuevo acercándolo bien y dejan-
do un reposo suficiente.

La temperatura medida es superior 
a 42,9°C (109,9°F).

Apague, espere un minuto y mida 
de nuevo acercándolo bien y dejan-
do un reposo suficiente.

El sistema no funciona correc-
tamente.

Extraiga la pila, espere 1 minuto 
y vuelva a colocarla. Si vuelve a 
ver este mensaje, póngase en 
contacto con su distribuidor para 
obtener ayuda.

Batería baja: El icono de la batería 
parpadea, no se puede medir. Cambie la pila.

SUSTITUCIÓN DE LA PILA
1.  Sustituya la pila cuando el símbolo “ ” situado en la esquina inferior derecha de la pantalla LCD comience 

a parpadear.
2.  Retire el tornillo de seguridad con un destornillador pequeño Figura 3; Retire la tapa de la batería 

como se muestra en la Figura 4.
3.  Extraiga con cuidado la placa de circuito de plástico con el compartimento de la pila aproxima-

damente 1 cm (un poco menos de 1/2”) (Ver Figura 5).
4.  Utilice un objeto puntiagudo, como un bolígrafo, para extraer la pila gastada. Elimine la pila cum-

pliendo la normativa. Cámbiela por un pila nueva de tipo DC 1,5V LR41 o SR41,UCC392 o equi-
valente. Compruebe que la pila esté instalada con la polaridad “+” hacia arriba. (Véase la Figura 5)

5.  Vuelva a colocar la cámara de las pilas en su sitio, fije la tapa y apriete con los tornillos. 

Figura 3 Figura 4 Figura 5
CALIBRACIÓN
El termómetro ya viene calibrado de fábrica. Si se utiliza según las instrucciones de uso, no precisa 
reajustes periódicos. No obstante, recomendamos comprobar la calibración cada dos años o 
cuando se ponga en duda la precisión clínica del termómetro. Ajuste la temperatura del baño de 
agua de alta precisión a 33°C/91°F, 37°C/99°F, 42°C/108°F. Encienda el termómetro e introdúzcalo 
en el baño de agua de alta precisión; a continuación, compruebe la precisión del termómetro en 
el laboratorio. Repita el proceso de medición anterior después de que haya permanecido estable 
durante 10 minutos. Si los resultados del termómetro no están calibrados, envíe la unidad completa 
a su distribuidor o al fabricante. Estas recomendaciones no sustituyen a los requisitos establecidos 
por la ley. El usuario debe cumplir en todo momento los requisitos legales de comprobación de la 
medición, funcionalidad y precisión del aparato, tal y como exigen los reglamentos, directivas u 
ordenanzas vigentes en el lugar donde se utiliza el aparato.
LIMPIEZA Y DESINFECCIÓN
1)  Sumerja la sonda del termómetro en agua destilada durante al menos 1 minuto;
2 La limpieza del termómetro, antes y después del uso, puede hacerse con agua fría y jabón.
3 Desinfecte el termómetro utilizando un algodón o un paño empapado en alcohol, o sumergiendo 

el termómetro mismo en una solución desinfectante. La temperatura de la solución desinfectante 
no debe ser superior a 42°C.

Para no dañar el termómetro, tenga en cuenta lo siguiente:
•  No utilice benceno, disolvente de pintura, gasolina u otros disolventes fuertes para limpiar el 

termómetro.
•  No intente desinfectar la sonda de detección (punta) del termómetro sumergiéndola en alcohol o 

agua caliente (agua a más de 50°C (122°F) durante un período prolongado).
• No utilice el lavado ultrasónico para limpiar el termómetro.
GARANTÍA LIMITADA
El termómetro tiene una garantía de un año a partir de la fecha de compra. Si el termómetro no 
funciona correctamente debido a componentes defectuosos o mal fabricados, lo repararemos o 
sustituiremos gratuitamente. La garantía cubre todos los componentes, excepto la pila. La garantía 
no cubre los daños sufridos por el termómetro debido a un uso inadecuado. Para obtener el ser-
vicio de garantía, se necesita el original o una copia del recibo de compra del vendedor original.
INFORMACIONES SOBRE LA COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNÉTICA
El dispositivo cumple los requisitos EMC de la norma internacional IEC 60601-1-2. Los requisitos 
se cumplen en las condiciones descritas en la tabla siguiente. Este dispositivo es un producto 
médico eléctrico y está sujeto a medidas de precaución especiales en materia de compatibilidad 
electromagnética, que deben publicarse en las instrucciones de uso. Las comunicaciones por 
radiofrecuencia portátiles y móviles pueden afectar al funcionamiento del dispositivo. El uso de la 
unidad en combinación con accesorios no aprobados puede afectar negativamente al dispositivo 
y alterar la compatibilidad electrmagnética. El dispositivo no debe utilizarse cerca de otros aparatos 
eléctricos ni entre ellos.

Tabla 1

Guía y declaración del fabricante – Emisiones electromagnéticas
Este aparato está diseñado para un uso en el entorno electromagnético que se especifica más abajo. 
El cliente o el usuario debe asegurarse de usar el aparato en un entorno de ese tipo.

Prueba de 
emisiones Conformidad Entorno electromagnético - guía

CISPR 11
Emisión conducida

Grupo 1
Clase B

El aparato usa energía de RF solo para su 
funcionamiento interno. Por lo tanto, las emi-
siones de radiofrecuencia son muy bajas y no 
corren el riesgo de causar interferencias en los 
dispositivos electrónicos cercanos.

CISPR 11
Emisión radiada

Grupo 1
Clase B

El dispositivo es apto para su uso en cualquier 
entorno, incluidos los hogares y los entornos 
conectados directamente a una red pública 
de baja tensión que abastezca a edificios 
residenciales.

Emisiones de 
armónicos

IEC 61000-3-2
No aplicable

Fluctuaciones de 
tensión/flicker 

(parpadeo)
IEC 61000-3-3

No aplicable

Tabla 2

Guía y declaración del fabricante – inmunidad electromagnética
Este aparato está diseñado para un uso en el entorno electromagnético que se especifica más abajo. 
El cliente o el usuario debe asegurarse de usar el aparato en un entorno de ese tipo.

Descargas electros-
táticas (ESD)

IEC 61000-4-2
±8 kV por contacto
±2kV, ±4kV, ±8 kV, 
±15kV aire

±8 kV por contacto
±2kV, ±4kV, ±8 kV, 
±15kV aire

Los suelos deben ser 
de madera, hormigón 
o baldosas de 
cerámica. Si los suelos 
están revestidos de 
material sintético, 
la humedad relativa 
debe ser por lo menos 
del 30 %.

Transitorio electroes-
tático/descarga
IEC 61000-4-4

±2KV por línea de 
alimentación
Frecuencia de repeti-
ción de 100 kHz
±1kV para líneas de 
entrada/salida

N/A N/A

Subida de tensión
IEC 61000-4-5

±0,5 kV, ±1 kV 
modo diferencial de 
línea-línea

N/A N/A

Caídas de tensión, 
interrupciones 

breves y variaciones 
de tensión en las 
líneas de entrada 
del suministro de 

energía
IEC 61000-4-11

0 % Ut
(100% de caída en UT)
para 0,5 ciclos a 0°, 45°, 
90°, 135°, 180°, 225°, 
270° y 315°

0 % Ut
(inmersión del 100 
% en el UT) para el 
ciclo I a 0°

70 % Ut
(inmersión del 30% 
en el UT) para 25/30 
ciclos a 0°

0 % Ut
(inmersión del 100% 
en el UT) para 250/300 
ciclos a 0°

N/A N/A

Frecuencia de 
alimentación 

(50/60 Hz)
Campo magnético

IEC 61000-4-8
30 A/m, 50/60H7 30 A/m, 50/60H2

Los campos magnéti-
cos de la frecuencia de 
alimentación deben te-
ner los niveles propios 
de un local típico de 
un entorno comercial 
u hospitalario.

NOTA: UT es la tensión de red AC antes de la aplicación del nivel de prueba.

Tabla 3

Declaración del fabricante y directivas – Inmunidad electromagnética.
Este aparato está diseñado para un uso en el entorno electromagnético que se especifica más abajo. 
El cliente o el usuario debe asegurarse de usar el aparato en un entorno de ese tipo.

Prueba de 
inmunidad

prueba

Nivel de 
prueba IEC 

60601
Nivel de 

conformidad Entorno electromagnético - guía

Consulte o livro/manual de 
instruções Importador

Símbolo geral para a recuperação/
recirculação Distribuidor

Símbolo da humidade de transpor-
te e armazenamento: humidade 
relativa (RH) 15% ~ 95%

Representante autorizado suíço

Dispositivo medico Identificador unívoco do aparelho

O primeiro num.2: Grau de proteção contra a penetração de corpos sólidos estra-
nhos de 12,5 mm ou mais. O segundo num.2: Prevenção da queda vertical de água, 
quando o invólucro está inclinado 15°, em todas as direções e sem efeitos prejudiciais 
para os artigos.

ESPECIFICAÇÕES
Tipo:     Termómetro digital (Não preditivo)
Extensão da medição:  32,0°C ~ 42,9°C (90,0°F ~ 109,9°F) (°C/°F escolhidos pelo fabricante)
Precisão:     ±0,1°C (±0,2°F) in caso di 35,5°C ~ 42,0°C (95,9°F ~ 107,6°F) a 18°C ~ 

28°C (64,4°F ~ 82,4°F) de intervalo de funcionamento ambiental ±0,2°C 
(±0,4°F) para outros intervalos de medição e de funcionamento am-
biental.

Modalidade de funcionamento: modalidade direta
Modalidade de ecrã: Ecrã de cristais líquidos, 3 números e 1/2
Memória:    Para guardar o último valor medido
Bateria:     Uma pilha de botão de 1,5 V CC (formato LR41 ou SR41, UCC 392).
Duração da bateria:    Cerca de 200 horas de funcionamento contínuo, ou 1 ano com 3 medi-

ções por dia
Tamanho:    12,65cm x 1,81cm x1,0 cm ( LxWxH)
Peso:     10,5 gramas incluindo bateria
Expectativa de duração: Três anos
Intervalo de temperatura ambiente de utilização:
temperatura:   5°C ~ 40°C (41°F ~ 104°F) humidade relativa: 15% ~ 95% RH Pressão 
atmosférica:   70 kPa ~ 106 kPa
Condições de Armazenamento e transporte:
temperatura:   -20°C ~ 55°C (-4°F ~ 131°F) humidade relativa: 15% ~ 95% RH Pressão 
atmosférica:   70kPa ~ 106kPa
Grau de proteção IP: IP 22
Classificação:   Tipo BF
Contraindicações:  Nenhuma contraindicação
COMUTÁVEL °C/°F
As leituras da temperatura estão disponíveis na escala Celsius ou Fahrenheit (°C /°F; no canto supe-
rior direito do LCD). Com a unidade desligada, prima e mantenha premido o botão Ligar/Desligar, 
durante cerca de 2 segundos, para alterar a definição atual.
1.  Prima o botão de ligar/desligar ao lado do ecrã de cristais líquidos (LCD). É emitido um sinal 

acústico enquanto o ecrã apresenta  seguido pela última temperatura registada. Após 
a apresentação da temperatura de autoteste, o termómetro agora está no modo de medição.

2.  Posicione o termómetro no local desejado (boca, reto ou axila).
a)  Uso oral: coloque o termómetro por baixo da língua, como indicado 

pela posição “V” mostrada na Figura 2. Feche a boca e respire regular-
mente pelo nariz para impedir que a medição seja influenciada pelo ar 
inspirado/expirado.

b)  Uso retal: lubrifique a ponta da sonda de prata com vaselina para fa-
cilitar a inserção. Insira delicadamente o sensor cerca de 1 cm (menos 
de 1/2”) no reto.

3.  Uso Axilar: Enxugue a axila com um pano. Posicione a sonda no côncavo da axila e mantenha o 
braço bem premido contra o corpo. Do ponto de vista médico, este método sempre fornecerá 
leituras imprecisas e não deve ser utilizado se forem necessárias medições precisas.

4.  O sinal de grau pisca durante o processo de medição. Quando a intermitência para, o alarme emi-
te um sinal acústico, durante cerca de 10 segundos. A leitura medida aparecerá simultaneamente 
no ecrã LCD. O tempo mínimo de medição, até o sinal acústico (bip), deve ser mantido sem 
exceções. A medição continua mesmo após a notificação do sinal acústico. Por conseguinte, para 
obter um melhor resultado na medição da temperatura corporal, recomenda-se manter a sonda 
na boca e no reto durante cerca de 2 minutos, ou na axila durante cerca de 5 minutos, indepen-
dentemente do sinal acústico, e manter um intervalo de medição de, pelo menos, 30 segundos.

* Nota: Normalmente, os sinais acústicos são “ Bi-Bi-Bi-Bi-”, o “bip” de alarme torna-se “ Bi-” Bi-Bi-Bi” 
---Bi-Bi” ---” Bi-Bi-Bi” --- se a temperatura do paciente atingir 37,8°C (100,0°F) ou superior.
5.  Para prolongar a vida útil da pilha, carregue no botão Ligar/Desligar (On/Off ) para desligar a uni-

dade quando ao terminar a medição. Se não for tomada qualquer medida, a unidade desliga-se 
automaticamente, após cerca de 10 minutos.

ANOMALIAS DE FUNCIONAMENTO

Mensagem de Erro Problema Solução

A temperatura medida é inferior a 
32,0°C (90,0°F).

Desligue, espere um minuto e 
meça novamente a temperatura, 
através de um contacto próximo e 
repouso suficiente.

A temperatura medida é superior a 
42,9°C (109,9°F).

Desligue, espere um minuto e 
meça novamente a temperatura, 
através de um contacto próximo e 
repouso suficiente.

O sistema não funciona corre-
tamente.

Retire a pilha, espete 1 minuto e 
volte a introduzi-la. Se voltar a ver 
esta mensagem, contacte o seu re-
vendedor para receber assistência.

Bateria fraca: O ícone da bateria 
pisca, não é mensurável. Substitua a bateria

SUBSTITUIÇÃO DA BATERIA
1.  Substitua a bateria quando o símbolo “ ” no canto inferior direito do ecrã LCD começar a piscar.
2.  Retire o parafuso de segurança com uma chave de fendas pequena Figura 3; Remova a tampa 

da pilha, como mostra a Figura 4.
3.  Puxe delicadamente para fora a placa de circuito de plástico com o compartimento da pilha, 

cerca de 1 cm (um pouco menos de 1/2”) (Ver Figura 5).
4.  Utilize um objeto pontiagudo, como uma caneta, para remover a pilha antiga. Elimine a pilha de 

forma legal. Substitua pelo novo tipo de pilha de botão de 1,5 V CC LR41 o SR41, UCC392 ou equi-
valente. Verifique se a bateria está instalada com a polaridade “+” virada para cima. (Veja a figura 5)

5.  Deslize o compartimento da bateria na posição e fixe a tampa e aperte o parafuso. 

Figura 3 Figura 4 Figura 5
CALIBRAGEM
O termómetro inicialmente é calibrado no momento do fabrico. Se este termómetro for usado 
de acordo com as instruções de uso não é necessário um reajuste periódico. No entanto, reco-
mendamos verificar a calibragem a cada dois anos ou quando a precisão clínica do termómetro 
estiver em questão. Defina a temperatura do banho de água de alta precisão a 33°C/91°F, 37°C/99°F, 
42°C/108°F. Ligue o termómetro e introduza-o no banho de água de alta precisão; em seguida, ve-
rifique a precisão do termómetro no laboratório. Repita o processo de medição anterior, depois de 
ter estado estável durante 10 minutos. Se os resultados do termómetro não estiverem calibrados, 
envie o dispositivo completo ao revendedor ou ao fabricante. As recomendações acima não subs-
tituem os requisitos legais. O utilizador deve sempre cumprir os requisitos legais para o controlo da 
medição, funcionalidade e precisão do dispositivo, tal como exigido pelos regulamentos, diretivas 
ou disposições em vigor no local onde o dispositivo é utilizado.
LIMPEZA E DESINFEÇÃO
1)  Mergulhe a sonda do termómetro em água destilada, durante pelo menos 1 minuto;
2)  A limpeza do termómetro, antes e depois da utilização, pode ser feita com água fria e sabão.
3)  Desinfete o termómetro usando um tampão de algodão ou um pano embebido com álcool ou 

mergulhando o termómetro numa solução desinfetante. A temperatura da solução desinfetante 
não deve exceder os 42°C.

Para evitar danificar o termómetro, tenha em atenção e cumpra as seguintes indicações:
•  Não utilize benzeno, diluente, gasolina ou outros solventes fortes para limpar o termómetro.
•  Não tente desinfetar a sonda de deteção (ponta) do termómetro mergulhando-a em álcool ou 

água quente (água a mais de 122°F (50°C) durante um período de tempo prolongado).
• Não utilize lavagem ultrassónica para limpar o termómetro.
GARANTIA LIMITADA
O termómetro tem uma garantia de um ano a partir da data de compra. Se o termómetro não 
funcionar corretamente devido a componentes defeituosos ou mal fabricados, procederemos à sua 
reparação ou substituição gratuitamente. Todos os componentes são cobertos por esta garantia, 
excluindo a pilha. A garantia não cobre danos no termómetro devido a uma utilização incorreta. 
Para obter a assistência em garantia, é necessário um original ou uma cópia do recibo de venda 
do revendedor original.
INFORMAÇÕES SOBRE A COMPATIBILIDADE ELETROMAGNÉTICA
O dispositivo atende os requisitos EMC da norma internacional IEC 60601-1-2. Os requisitos são 
atendidos nas condições descritas na tabela a seguir. O dispositivo é um produto médico elétrico 
e está sujeito a medidas especiais de precaução em relação à compatibilidade eletromagnética, 
que devem ser publicadas nas instruções de uso. As comunicações RF portáteis e móveis podem 
afetar o funcionamento do dispositivo. A utilização da unidade em combinação com acessórios não 
aprovados pode influenciar negativamente o dispositivo e alterar a compatibilidade eletromagné-
tica. O dispositivo não deve ser utilizado nas imediações ou entre outros equipamentos elétricos. 

Tabela 1

Orientação e declaração do fabricante – emissões eletromagnéticas
O dispositivo destina-se a funcionar no ambiente eletromagnético especificado abaixo. O cliente 
ou o utilizador do dispositivo deve garantir que é utilizado neste tipo de ambiente.

Testes de emissão Conformidade Ambiente eletromagnético - diretiva

CISPR 11
Emissão conduzida

Grupo 1
Classe B

O aparelho utiliza energia RF apenas para 
funcionamento interno. Por conseguinte, as 
emissões RF são muito baixas e não correm o 
risco de causar interferências em dispositivos 
eletrónicos próximos.

CISPR 11
Emissão radiada

Grupo 1
Classe B

O dispositivo é adequado para uso em qual-
quer ambiente, incluindo domésticos e os 
ligados diretamente a uma rede pública de 
baixa tensão, que alimenta edifícios destina-
dos a uso residencial.

Emissões har-
mónicas

IEC 61000-3-2
Não aplicável

Flutuações de 
tensão/emissões de 

cintilação
IEC 61000-3-3

Não aplicável

Tabela 2

Guia e declaração do fabricante - Imunidade eletromagnética
O dispositivo destina-se a funcionar no ambiente eletromagnético especificado abaixo. O cliente 
ou o utilizador do dispositivo deve garantir que é utilizado neste tipo de ambiente.

Descargas eletrostá-
ticas (ESD)

IEC 61000-4-2
Em contacto ±8kV
±2kV, ±4kV, ±8 kV, 
±15kV ar

Em contacto ±8kV
±2kV, ±4kV, ±8 kV, 
±15kV ar

Os pisos devem ser 
de madeira, betão 
ou revestidos com 
ladrilhos cerâmicos. 
Se o chão estiver re-
vestido com material 
sintético, a humidade 
relativa deverá ser, no 
mínimo, de 30%.

Transiente eletrostá-
tico/explosão
IEC 61000-4-4

±2KV para linha de 
alimentação
Frequência de repeti-
ção de 100 kHz
±1kV para linhas de 
input/output

N/A N/A

Sobretensões
IEC 61000-4-5

±0,5 kV, ±1 kV 
modalidade diferencial 
linha a linha

N/A N/A

Quedas de tensão, 
interrupções curtas e 
variações de tensão 

nas linhas de entrada 
da alimentação
IEC 61000-4-11

0% UT
(100% de queda 
em UT)
para 0,5 ciclos a 0°, 45°, 
90°, 135°, 180°, 225°, 
270° e 315°

0% UT
(imersão a 100 % em 
UT) para o ciclo I a 0°.

70% UT
(imersão de 30% 
em UT) para 25/30 
ciclos a 0°

0% UT
(imersão de 100% 
em UT) para 250/300 
ciclos a 0°

N/A N/A

Frequência de 
alimentação 
(50/60 Hz)

Campo magnético
IEC 61000-4-8

30 A/m, 50/60H7 30 A/m, 50/60H2

Os campos magnéticos 
da frequência elétrica 
devem ser característi-
cos de uma localização 
típica em ambiente co-
mercial ou hospitalar tí-
picos, a todos os níveis.

NOTA: UT é a tensão de rede AC antes da aplicação do nível de teste.

Tabela 3

Declaração do fabricante e diretrizes - Imunidade eletromagnética
O dispositivo destina-se a funcionar no ambiente eletromagnético especificado abaixo. O cliente 
ou o utilizador do dispositivo deve garantir que é utilizado neste tipo de ambiente.

Teste de 
imunidade

especificações

Nível de teste 
da norma IEC 

60601
Nível de con-

formidade
Ambiente eletromagnético 

- diretiva

RF conduzida
IEC 61000-4-6

3Vrms
de 150 kHz a 

80 MHz
6 Vrms de 150 

kHz a
80 MHz no 

exterior
Bandas ISM

N/A

Os equipamentos de comunicações 
RF portáteis e móveis não devem 
ser utilizados a uma distância 
inferior a qualquer parte do equi-
pamento, incluindo os cabos, em 
relação à distância de separação 
recomendada, calculada com base 
na equação aplicável à frequência 
do transmissor.
Distância de separação reco-
mendada

RF irradiada
IEC 61000-4-3

10 V/m
de 80 MHz a 

2,7 GHz
10 V/m

80MHz to 800MHzd =             √P3,5
V1

d =             √P3,5
E1

800MHz to 2.7GHzd =             √P7
E1

Versorgungsfrequenz 
(50/60 Hz)

Magnetfeld
IEC 61000-4-8

30 A/m, 50/60H7 30 A/m, 50/60H2

Magnetfelder mit 
energietechnischen 
Frequenzen sollten 
sich auf einem für 
einen Gewerbe- oder 
Krankenhausbetrieb 
typischen Niveau be-
finden.

HINWEIS: UT ist die Wechselstromspannung vor der Anwendung des Testniveaus.

Tabelle 3

Leitlinien und Herstellererklärung – Elektromagnetische Störfestigkeit.
Dieses Gerät ist zum Gebrauch in einer wie unten angegebenen elektromagnetischen 
Umgebung bestimmt. Der Kunde oder Benutzer dieses Geräts sollte sicherstellen, dass es in 
solch einer Umgebung verwendet wird.

Störfestigkeitsprüfung
bestimmungen

IEC 60601 
Prüfpegel Übereinstimmungspegel Elektromagnetische Umgebung 

- Hinweise

Geleitete HF
IEC 61000-4-6

Abgestrahlte HF
IEC 61000-4-3

Gestrahlte Felder
im Nahbereich
IEC 61000-4-39

3 Vrms
150 kHz bis 

80 MHz
6 Vrms von 150 

kHz bis
80 MHz im Freien

ISM-Bänder

10 V/m
80 MHz bis 

2,7 GHz

30 KHz, 8 A/m.
CW 134, 2 kHz, 
65 A/m Puls-
modulation 

2,1 kHz
13,56 kHz,7,5A/m 

Puls-
modulation

50 kHz 

N/A

10 V/m

30 kHz, 8 A/m,
CW

134, 2 kHz,
65A/m 

Pulsmodulation
2,1 kHz

13,56 kHz, 
7,5 A/m,

Pulsmodulation
50 kHz

Tragbare und mobile HF-
Kommunikationsgeräte dürfen 
nicht in einem näheren Abstand 
zu einem beliebigen Teil des Geräts, 
einschließlich der Kabel, verwen-
det werden als der empfohlene 
Schutzabstand, der anhand der für 
die Frequenz des Senders geltenden 
Gleichung berechnet wird.
Empfohlener Schutzabstand

80MHz bis 800MHzd =             √P3,5
V1

d =             √P3,5
E1

800MHz bis 2.7GHzd =             √P7
E1

Dabei ist p die maximale 
Ausgangsleistung des Senders in 
Watt (W) gemäß den Angaben 
des Senderherstellers und d ist 
der empfohlene Schutzabstand 
in Metern (m). Die Feldstärke der 
festen HF-Sender, die durch eine 
elektromagnetische Untersuchung 
vor Ort ermittelt wird, muss in 
jedem Frequenzbereich unter 
der Konformitätsstufe liegen. Die 
Störung kann in der Nähe von 
Geräten auftreten, die durch 
nachstehendes Symbol gekenn-
zeichnet sind:

HINWEIS 1: 1 A 80 MHz und 800 MHz, es kommt der höhere Frequenzbereich zur Anwendung.
HINWEIS 2:  Diese Leitlinien könnten nicht in allen Situationen anwendbar sein,da die 

Ausbreitung elektromagnetischer Wellen durch Absorptionen und Reflexionen von 
Gebäuden, Gegenständen und Menschen beeinflusst wird.

a)  Die ISM-Bänder (industriell, wissenschaftlich und medizinisch) zwischen 0,15 MHz und 80 MHz 
liegen zwischen 6,765 MHz und 6,795 MHz; 13,553 MHz bis 13,567 MHz; 26,957 MHz bis 27,283 
MHz; und 40,66 MHz bis 40,70 MHz. Die Amateurfunkbänder zwischen 0,15 MHz und 80 MHz 
liegen zwischen 1,8 MHz bis 2,0 MHz, 3,5 MHz bis 4,0 MHz, 5,3 MHz bis 5,4 MHz, 7 MHz bis 
7,3 MH%, 10,1 MHz bis 10,15 MH%, 14 MHz bis 14,2 MH%, 18,07 MH/ bis 18,17 MH/, 21,0 MHz 
bis 21,4 MHz, 24,89 MHz bis 24,99 MHz, 28,0 MHz bis 29,7 MHz und 50,0 MHz bis 54,0 MH>.

b)  Die Konformitätsstufen in den ISM-Frequenzbändern zwischen 150 kHz und 80 MHz und im 
Frequenzbereich von 80 MHz bis 2,7 GHz sollen die Wahrscheinlichkeit verringern, dass mobi-
le/tragbare Kommunikationsgeräte Störungen verursachen können, wenn sie unbeabsichtigt 
in die Patientenbereiche getragen werden. Aus diesem Grund wurde ein zusätzlicher Faktor 
von 10/3 in die Formeln zur Berechnung des empfohlenen Schutzabstandes für Sender in 
diesen Frequenzbereichen aufgenommen.

c)  Die Feldstärken fester Sender, wie z. B. Basisstationen für Funktelefone (Mobiltelefone/trag-
bare Telefone) und terrestrischer mobiler Funk, Amateurfunk, AM- und FM-Radiosendungen 
und Fernsehsendungen können theoretisch nicht mit Präzision vorgesehen werden. Zur 
Beurteilung der durch feste HF-Sender geschaffenen elektromagnetischen Umgebung 
sollte eine elektromagnetische Standortaufnahme erwogen werden. Wenn die gemessene 
Feldstärke im Raum, in dem das Gerät benutzt wird, die oben genannte HF-Konformitätsstufe 
überschreitet, sollte das Gerät beobachtet werden, um den einwandfreien Betrieb zu über-
prüfen. Sollte eine abnormale Leistung beobachtet werden, können zusätzliche Maßnahmen 
wie die Neuorientierung oder Neuplatzierung des Geräts notwendig sein.

d)  Im Frequenzbereich von 150 kHz bis 80 MHz müssen die Feldstärken unter 3 V/m liegen.

Tabelle 4

Empfohlene Abstände zwischen tragbaren und mobilen HF-Kommunikationsgeräten 
und der Waage.

Das Gerät ist für den Gebrauch in einer elektromagnetischen Umgebung mit kontrollierten 
HF-Störungen vorgesehen. Der Kunde oder Anwender des Thermometers kann dazu bei-
tragen, elektromagnetischen Störungen vorzubeugen, indem er einen Mindestabstand 
zwischen tragbaren und mobilen HF-Telekommunikationseinrichtungen (Sendern) und dem 
Gerät einhält, und zwar in Übereinstimmungen mit der maximalen Ausgangsleistung der 
Telekommuniktionseinrichtung, wie nachstehend empfohlen.

Maximale 
Nennleistung des 

Senders

W

Schutzabstand je nach Frequenz des Senders 
m

150 kHz bis 80 MHz

d =             √P3,5
V1

80MHz bis 800MHz

d =             √P3,5
E1

800 MHz bis 2,7 GHz

d =             √P7
E1

0,01 0,12 0,04 0,07
0,1 0,37 0,12 0,23
1 1,17 0,35 0,7

10 3,7 1,11 2,22
100 11,7 3,5 7,0

Für Sender mit einer maximalen Ausgangsnennleistung, die oben nicht angeführt ist, kann 
der empfohlene Schutzabstand d in Metern (m) nach der für die Senderfrequenz zutreffenden 
Gleichung geschätzt werden, bei der P die maximale Ausgangsnennleistung des Senders in Watt 
(W) gemäß den Angaben des Senderherstellers ist.
HINWEIS 1:  Bei 80 MHz und 800 MHz gilt der höhere Frequenzbereich für den Schutzabstand.
HINWEIS 2:  Diese Leitlinien könnten nicht in allen Situationen anwendbar sein,da die 

Ausbreitung elektromagnetischer Wellen durch Absorptionen und Reflexionen von 
Gebäuden, Gegenständen und Menschen beeinflusst wird.

Tabelle 5

Empfohlene Abstände zwischen tragbaren und mobilen HF-Kommunikationsgeräten 
und der Waage.

Das Gerät ist für den Einsatz in einer elektromagnetischen Umgebung vorgesehen, in der 
die abgestrahlten HF-Störungen kontrolliert werden. Der Kunde oder t!1:. Der Benutzer des 
Geräts kann dazu beitragen, elektromagnetische Störungen zu vermeiden, indem er einen 
Mindestabstand zwischen drahtlosen HF-Kommunikationsgeräten und dem Gerät einhält, wie 
unten empfohlen, basierend auf der maximalen Ausgangsleistung der Kommunikationsgeräte.

Frequenz 
MHz

Maximale 
Leistung

W
Schutzabstand 

je nach 
Frequenz des 

Senders 
m

Abstand IEC 60601 
Prüfpegel

Übereinstimmung
Übereinstimmung

Drahtlose HF-Kommunikationsgeräte 
dürfen nicht in einem näheren 
Abstand zu einem beliebigen Teil 
des Geräts, einschließlich der Kabel, 
verwendet werden als der empfoh-
lene Schutzabstand, der anhand 
der für die Frequenz des Senders 
geltenden Gleichung berechnet wird. 
Empfohlener Schutzabstand.

Dabei ist P 1 die maximale 
Ausgangsleistung des Senders in 
Watt (W) gemäß den Angaben des 
Senderherstellers und d 1 ist der emp-
fohlene Schutzabstand in Metern (m). 
Die Feldstärke von einem festen HF-
Sender, die durch eine elektromagne-
tische Untersuchung vor Ort ermittelt 
wird, muss in jedem Frequenzbereich 
unter der Konformitätsstufe liegen. Die 
Störung kann in dem Bereich des Felds 
auftreten, der durch nachstehendes 
Symbol gekennzeichnet ist:

385 18 03 27 27
450 2 0,3 28 28
710

02 03 9 9745
780
810

2 0,3 28 28870
930

1720
2 0,3 28 281845

1970
2450 2 0,3 28 28
5240

02 03 9 95500
6785

Hinweis I Diese Leitlinien sind möglicherweise nicht auf alle Umgebungen anwendbar. Die 
Ausbreitung elektromagnetischer Wellen wird durch Absorption und Reflexion von Gebäuden, 
Gegenständen und Menschen beeinflusst.

SICHERHEITSHINWEISE!
•  Dieses Gerät darf nicht in der Nähe oder auf anderen elektronischen Geräten, wie z. B. Mobiltelefonen, 

Funksprechgeräten oder Funkfernsteuerungsgeräten, verwendet werden. Erforderlichenfalls muss 
das Gerät beobachtet werden, um seinen normalen Betrieb zu überprüfen.

DIESES PRODUKT ENTSPRICHT DER RICHTLINIE 2012/19/EU. Die durchgestrichene 
Abfalltonne, die auf diesem Gerät abgebildet ist, bedeutet, dass dieses Produkt nach dem 

Ende seiner Betriebszeit getrennt von den Haushaltsabfällen zu entsorgen ist. Entweder sollte es an 
einer Sammelstelle für elektrische und elektronische Altgeräte abgegeben werden oder, bei Kauf 
eines neuen Geräts, dem Verkäufer zurückgegeben werden. Der Verbraucher ist in jedem Falle ver-
antwortlich für die ordnungsgemäße Entsorgung des Geräts nach Ende der Betriebszeit. Nur bei 
Abgabe des Geräts an einer geeigneten Sammelstelle ist es möglich das Produkt so zu verarbeiten, 
zu recyceln und umweltgerecht zu entsorgen, dass einerseits Werkstoffe und Materialien wieder 
verwendet werden können und andererseits negative Folgen für Umwelt und Gesundheit ausge-
schlossen werden. Nähere Auskunft bekommen Sie bei ihrem örtlichen Amt für Abfallentsorgung 
oder bei Ihrem Händler.

KONFORMITÄT ZUR EU-RICHTLINIE 2006/66 EG. Das Symbol der durchgestrichenen 
Abfalltonne auf den Batterien oder der Verpackung des Produkts besagt, dass diese am Ende 

ihrer Lebensdauer getrennt vom Hausmüll entsorgt werden müssen. Sie dürfen nicht mit dem Rest-
müll entsorgt werden, sondern müssen einer Abfallsammelstelle zugeführt oder beim Erwerb von 
neuen, gleichwertigen wiederaufladbaren oder nicht aufladbaren Batterien beim Händler abgege-
ben werden. Das eventuelle chemische Symbol Hg, Cd, Pb unter der durchgestrichenen Abfallton-
ne gibt den in der Batterie enthaltenen Substanztyp an: Hg=Quecksilber, Cd=Kadmium, Pb=Blei. 
Der Verbraucher ist in jedem Falle für die ordnungsgemäße Entsorgung der Batterien nach Ende der 
Betriebszeit verantwortlich, um deren Verarbeitung und Recycling zu erleichtern. Eine angemesse-
ne Mülltrennung ist zum darauffolgenden Recycling der Altbatterien sowie zur umweltverträgli-
chen Aufbereitung und Entsorgung eine grundlegende Voraussetzung, hilft, bei der Vermeidung 
möglicher negativer Auswirkungen auf Umwelt und Gesundheit und fördert das Recycling der 
Materialien, aus denen das Produkt gefertigt ist. Eine gesetzeswidrige Entsorgung des Produkts 
durch den Benutzer führt zu Umwelt- und Gesundheitsschäden. Nähere Auskunft bekommen Sie 
bei Ihrem örtlichen Amt für Abfallentsorgung oder bei Ihrem Händler.

 TERMÓMETRO DIGITAL DIGIBABY

 Instrucciones de uso 
Lea atentamente las advertencias e instrucciones antes de utilizarlo y consérvelas para 
futuras consultas. 

ADVERTENCIA:
•  Lea detenidamente las instrucciones antes de utilizar el termómetro digital.
•  Este dispositivo no es un juguete y debe guardarse en un lugar seguro, fuera del alcance de los 

niños. Nunca deje al niño sin vigilancia mientras le mide la temperatura. El termómetro contiene 
piezas pequeñas (pilas, etc.) que podrían ser nocivas si se ingirieran.

•  Peligro de asfixia: el tapón del termómetro y la pila pueden causar la muerte en caso de ser ingeri-
dos. No permita que los niños utilicen este aparato sin la supervisión de los padres.

•  No utilice el termómetro en la oreja. Solamente debe utilizarse para lecturas orales, rectales y axilares.
•  No coloque la pila del termómetro cerca de fuentes de calor extremo ya que podría explotar.
•  Si no tiene previsto utilizar el aparato durante algún tiempo, retire las pilas.
•  No utilice la lectura de la temperatura para efectuar un autodiagnóstico, es peligroso. Consulte 

al médico para interpretar los resultados. El autodiagnóstico podría ser causa de empeoramiento 
de una enfermedad ya presente.

•  No intente realizar mediciones cuando el termómetro esté mojado, ya que las lecturas pueden 
ser inexactas.

•  No muerda el termómetro. Esta acción puede provocar roturas y/o lesiones.
•  No desmonte ni intente reparar el termómetro. Esta acción puede dar lugar a lecturas inexactas.
•  Después de cada uso, desinfecte el termómetro, especialmente si el aparato es utilizado por 

varias personas.
•  No fuerce el termómetro en el recto. En caso de dolor, deje de introducirlo o deje de medir la 

temperatura. El incumplimiento de esta precaución puede provocar lesiones.
•  No utilice el termómetro por vía oral después de haberlo usado por vía rectal.
•  Para niños de dos años o menos, no utilice los dispositivos por vía oral ni vaginal.
•  Si la unidad se ha almacenado a temperaturas superiores a 5°C ~ 40°C (41°F ~ 104°F), déjela a a tempe-

ratura ambiente durante unos 15 minutos antes de su uso.
•  El termómetro no debe limpiarse ni desinfectarse mientras esté en uso.
•  Todo accidente grave que se produzca en relación con el producto deberá comunicarse al 
fabricante y a la autoridad competente del Estado miembro en el que se encuentre el usuario 
y/o el paciente.

USO PREVISTO
Los termómetros digitales están diseñados para medir la temperatura del cuerpo humano por vía 
oral, rectal o axilar. Los aparatos son reutilizables para uso clínico o doméstico en personas de todas 
las edades, incluidos niños menores de 8 años con la supervisión de un adulto.
INSTRUCCIONES DE USO
El objetivo de este dispositivo es controlar la temperatura corporal de determinados pacientes.
LEER ATENTAMENTE ANTES DEL USO
Este termómetro digital proporciona una lectura rápida y muy exacta de la temperatura corporal 
de una persona. Para entender mejor sus funciones y garantizar años de resultados, lea antes todas 
las instrucciones de uso.
Este dispositivo cumple las siguientes normas:
ISO 80601-2-56 Aparato electromédico - Parte 2-56: Requisitos particulares para la seguridad básica 
y el funcionamiento esencial de los termómetros clínicos para la medición de la temperatura cor-
poral, EN 60601-1-11 Equipos electromédicos - Parte 1-11: Requisitos generales para la seguridad 
básica y el funcionamiento esencial - Norma colateral: Requisitos para equipos electromédicos y 
sistemas electromédicos utilizados en el entorno sanitario doméstico y cumple los requisitos de 
las normas EN 60601-1-2 (CEM), IEC/EN60601-1 (Seguridad). El fabricante tiene la certificación ISO 
13485. Cumple con el Reglamento 2017/745 de la UE sobre productos sanitarios.
CONTENIDO
1 termómetro, 1 manual de usuario, 1 estuche.
Figura 1

Sonda Botón de encendido/apagado

Pantalla LCD Tapa de la pila

PRECAUCIONES
*  El rendimiento del dispositivo puede degradarse si se produce una o más de las siguientes situaciones:

•   Funcionamiento en exteriores;
•  Almacenamiento fuera del rango de temperatura y humedad declarado por el fabricante; 
•  Impacto mecánico (por ejemplo, caída) o sensor deteriorado.
•  No utilice el termómetro si la carcasa exterior está dañada.

*  Las comunicaciones de radiofrecuencia portátiles y móviles pueden afectar al dispositivo. El 
dispositivo requiere precauciones especiales de CEM, de acuerdo con la información de CEM 

RF conducida
IEC 61000-4-6

RF radiada
IEC 61000-4-3

Proximidad
campos 

magnéticos
IEC 61000-4-39

3 Vrms
entre 150 kHz y 

80 MHz
6 Vrms de 150 

kHz a
80 MHz en el 

exterior
Bandas ISM

10 V/m
entre 80MHz y 

2,7GHz

30 KHz, 8 A/m.
CW 134, 2 

kHz, 65 A/m 
Modulación
de impulsos 

2,1 kHz
13,56 kHz,7,5A/m 

Modulación
de impulsos

50 kHz 

N/A

10 V/m

30 kHz, 8 A/m,
CW

134, 2 kHz,
65A/m 

Modulación de 
impulsos
2,1 kHz

13,56 kHz, 
7,5 A/m,

Modulación de 
impulsos

50 kHz

Los equipos de comunicación por 
radiofrecuencia portátiles y móviles 
no deben utilizarse a una distancia 
inferior de cualquier parte del 
equipo, incluidos los cables, que 
la distancia de separación reco-
mendada, calculada a partir de la 
ecuación aplicable a la frecuencia 
del transmisor.
Distancia de separación reco-
mendada

entre 80 MHz y 800 MHzd =            √P3,5
V1

d =             √P3,5
E1

entre 800 MHz y 2,7 GHzd =             √P7
E1

donde p es la potencia máxima de 
salida del transmisor en vatios (W) 
según el fabricante del transmisor, 
y d es la distancia de separación re-
comendada en metros (m). La inten-
sidad de campo de los transmisores 
de RF fijos, determinada mediante 
un estudio electromagnético in 
situ, debe estar por debajo del ni-
vel de conformidad en cada gama 
de frecuencias. Pueden producirse 
interferencias en las proximidades 
de los equipos marcados con el 
siguiente símbolo:

NOTA 1: 1 A 80 MHz y 800 MHz, se aplica la gama de frecuencias más alta.
NOTA 2:  estas normas pueden no ser aplicables en todas las situaciones, ya que en la propaga-

ción de la radiación electromagnética influyen los fenómenos de absorción y reflexión 
de estructuras, objetos y personas.

a)  Las bandas ISM (industrial, científica y médica) comprendidas entre 0,15 MHz y 80 MHz están 
comprendidas entre 6,765 MHz y 6,795 MHz; de 13,553 MHz a 13,567 MHz; de 26,957 MHz a 
27,283 MHz; y de 40,66 MHz a 40,70 MHz. Las bandas de radioaficionados entre 0,15 MHz y 80 
MHz son de 1,8 MHz a 2,0 MHz, de 3,5 MHz a 4,0 MHz, de 5,3 MHz a 5,4 MHz, de 7 MHz a 7,3 
MH%, de 10,1 MHz a 10,15 MH%, de 14 MHz a 14,2 MH%, de 18,07 MH/ a 18,17 MH/, de 21,0 
MHz a 21,4 MHz, de 24,89 MHz a 24,99 MHz, de 28,0 MHz a 29,7 MHz y de 50,0 MHz a 54,0 MH>.

b)  Los niveles de conformidad en las bandas de frecuencia ISM entre 150 kHz y 80 MHz y en la 
gama de frecuencias de 80 MHz a 2,7 GHz tienen por objeto disminuir la probabilidad de que 
los equipos de comunicación móviles/portátiles causen interferencias si se introducen inad-
vertidamente en las áreas de pacientes. Por esta razón, se ha incorporado un factor adicional 
de 10/3 en las fórmulas utilizadas para calcular la distancia de separación recomendada para 
los transmisores en estas gamas de frecuencia.

c)  Las intensidades de campo de los transmisores fijos, como las estaciones base para radiotelé-
fonos (celulares/inalámbricos) y radios móviles terrestres, radioaficionados, emisiones de radio 
AM y FM y emisiones de televisión no pueden predecirse teóricamente con precisión. Para 
evaluar el entorno electromagnético generado por transmisores de radiofrecuencia fijos, se 
debe considerar la posibilidad de realizar una prueba electromagnética in situ. Si la intensidad 
de campo medida en el lugar donde se utilizará el aparato excede el nivel de cumplimien-
to de RF pertinente indicado anteriormente, el dispositivo deberá observarse para verificar 
que su funcionamiento sea normal. De detectar anomalías en el funcionamiento, podría ser 
necesario adoptar medidas adicionales, como la reorientación o la reubicación del aparato.

d)  En la gama de frecuencias de 150 kHz a 80 MHz, las intensidades de campo deben ser in-
feriores a 3 V/m.

Tabla 4

Distancias de separación recomendadas entre equipos de comunicación por radiofre-
cuencia portátiles y móviles y el aparato.

El aparato está previsto para un uso en un entorno electromagnético en el que estén controladas 
las perturbaciones de radiofrecuencia radiadas. El cliente o usuario del termómetro puede evitar 
las interferencias electromagnéticas garantizando una distancia mínima entre los dispositivos 
móviles y portátiles de comunicación por radiofrecuencia (transmisores) y el aparato, tal y como 
se recomienda a continuación, en relación con la potencia de salida máxima de los dispositivos 
de comunicación por radio.

Potencia máxima 
nominal del 
transmisor

W

Distancia de separación en función de la frecuencia del transmisor

entre 150 kHz y 80 MHz

d =             √P3,5
V1

entre 80 MHz y 
800 MHz

d =             √P3,5
E1

De 800 MHz a 2.7 GHz

d =             √P7
E1

0,01 0,12 0,04 0,07
0,1 0,37 0,12 0,23
1 1,17 0,35 0,7

10 3,7 1,11 2,22
100 11,7 3,5 7,0

Para transmisores con una potencia de salida máxima que no figure en la lista anterior, la dis-
tancia de separación recomendada "d" en metros (m) se puede determinar por medio de la 
ecuación que se aplica a la frecuencia del transmisor, donde "P" es la potencia de salida máxima 
del transmisor en vatios (W), declarada por el fabricante del transmisor.
NOTA 1:  A 80 MHz y 800 MHz, se aplica la distancia de separación para la gama de frecuen-

cias más alta.
NOTA 2:  estas normas pueden no ser aplicables en todas las situaciones, ya que en la propaga-

ción de la radiación electromagnética influyen los fenómenos de absorción y reflexión 
de estructuras, objetos y personas.

Tabla 5

Distancias de separación recomendadas entre equipos de comunicación por radiofre-
cuencia portátiles y móviles y el aparato.

El dispositivo está diseñado para su uso en un entorno electromagnético en el que las interfe-
rencias de RF radiadas estén controladas o t!1. El usuario del dispositivo puede ayudar a prevenir 
las interferencias electromagnéticas manteniendo una distancia mínima entre los dispositivos 
de comunicación por radiofrecuencia inalámbricos y el dispositivo, como se recomienda a 
continuación, en función de la potencia de salida máxima de los dispositivos de comunicación.

Frecuencia 
MHz

Potencia 
máxima

W
Distancia de 
separación 
en función 
de la fre-

cuencia del 
transmisor

Distancia
Nivel de 

prueba rnc 
60601

Conformidad
Conformidad

Los dispositivos de comunicación 
inalámbrica por radiofrecuencia no 
deben utilizarse a una distancia in-
ferior a cualquier parte del aparato, 
incluidos los cables, que la distan-
cia de separación recomendada 
calculada a partir de la ecuación 
aplicable a la frecuencia del trans-
misor. Separación recomendada.

Donde "P" 1 es la potencia máxima 
en salida del transmisor en vatios 
(W) según el fabricante del trans-
misor, y "d" es la distancia de se-
paración recomendada en metros 
(m). La intensidad de campo de un 
transmisor de RF fijo, determinada 
mediante un estudio electromag-
nético del emplazamiento, debe 
estar por debajo del nivel de 
conformidad de cada gama de 
frecuencias. Pueden producirse 
interferencias en la zona del campo 
marcada con el símbolo siguiente:

385 18 03 27 27
450 2 0,3 28 28
710

02 03 9 9745
780
810

2 0,3 28 28870
930

1720
2 0,3 28 281845

1970
2450 2 0,3 28 28
5240

02 03 9 95500
6785

Nota I Estas directrices pueden no ser aplicables a todos los entornos. La propagación electromag-
nética se ve afectada por la absorción y reflexión de estructuras, objetos y personas.

¡ADVERTENCIAS!
•  Este equipo no debe utilizarse cerca o encima de otros dispositivos electrónicos, como teléfonos 

móviles, radios bidireccionales o productos de radiocontrol. En caso necesario, debe observarse el 
aparato para comprobar su funcionamiento normal.

ESTE PRODUCTO ES CONFORME A LA DIRECTIVA 2012/19/UE. El símbolo del conte-
nedor de basura tachado que se encuentra en el aparato indica que el producto, al final de su 

vida útil, deberá eliminarse separadamente de los desechos domésticos y por lo tanto deberá en-
tregarse a un centro de recogida selectiva para aparatos eléctricos y electrónicos o al vendedor 
cuando compre un nuevo aparato similar. El usuario es responsable de entregar el aparato agotado 
a las estructuras apropiadas de recogida. La adecuada recogida selectiva para el envío sucesivo del 
aparato fuera de uso al reciclaje, al tratamiento y a la eliminación compatible con el ambiente, 
contribuye a evitar posibles efectos negativos en el ambiente y en la salud y favorece el reciclaje de 
los materiales de los que está compuesto el producto. Para informaciones más detalladas inheren-
tes a los sistemas de recogida disponibles, diríjase al servicio local de eliminación de desechos, o a 
la tienda donde compró el aparato.

CONFORMIDAD CON LA DIRECTIVA EU 2006/66 CE. El símbolo del contenedor de ba-
sura tachado que llevan las pilas o la caja del producto significa que al final de su vida útil 

estas deben eliminarse por separado de los desechos domésticos, no deben eliminarse como de-
secho urbano y deben ser llevadas a un centro de recogida selectiva o bien entregarse al vendedor 
cuando se compren pilas recargables o no recargables nuevas equivalentes. Los símbolos químicos 
Hg, Cd, Pb, que aparecen bajo el contenedor de basura tachado, indican el tipo de sustancia que 
contiene la pila: Hg = Mercurio, Cd = Cadmio, Pb = Plomo. El usuario se responsabiliza de depositar 
las pilas, cuando hayan llegado al final de su vida útil, en las estructuras adecuadas de recogida con 
el fin de facilitar el tratamiento y el reciclaje. Realizar una recogida selectiva adecuada para el poste-
rior envío de las pilas agotadas al reciclaje, al tratamiento y a la eliminación ambientalmente com-
patible, contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre el medio ambiente y la salud humana, 
favoreciendo el reciclaje de las sustancias de las que están compuestas las pilas. La inadecuada eli-
minación del producto por parte del usuario ocasiona daños al medio ambiente y a la salud del 
hombre. Para informaciones más detalladas inherentes a los sistemas de recogida disponibles, dirí-
jase al servicio local de eliminación de desechos, o a la tienda donde compró el aparato.

 TERMÓMETRO DIGITAL DIGIBABY

 Instruções de utilização 
Leia atentamente as advertências e as instruções antes de utilizar e guarde-as para fu-
tura referência. 

ATENÇÃO:
•  Leia atentamente as instruções de utilização antes de utilizar o termómetro digital.
•  Este dispositivo não é um brinquedo e deve ser guardado num local seguro, fora do alcance das 

crianças. Nunca deixe a criança sem vigilância, durante a medição da temperatura. O termómetro 
contém peças pequenas (pilhas, etc.) que podem ser perigosas em caso de ingestão.

•  Risco de asfixia: A tampa e a bateria do termómetro podem ser fatais se em caso de ingestão. Não 
permita que crianças utilizem este aparelho sem a supervisão de adultos.

•  Não introduza o termómetro no ouvido. A utilização é apenas para leituras orais, retais e axilares.
•  Não coloque a bateria do termómetro perto de fontes de calor extremo, porque poderia explodir.
•  Se não se prevê utilizar o aparelho por períodos longos, remova a bateria.
•  O uso de leituras de temperatura para autodiagnóstico é perigoso . Consulte o médico para inter-

pretação dos resultados. O autodiagnóstico pode provocar o agravamento de doenças em curso.
•  Não tente efetuar medições quando o termómetro estiver molhado, pois as leituras podem não 

ser precisas.
•  Não morda o termómetro. Tal ação pode resultar em rutura e/ou ferimentos.
•  Não desmonte, nem tente reparar o termómetro. Tal ação pode resultar em leituras imprecisas.
•  Após cada utilização, desinfete o termómetro, especialmente se o aparelho for utilizado por 

várias pessoas.
•  Não force o termómetro no reto. Interrompa a introdução e a medição em caso de dor. O não 

cumprimento desta precaução pode causar ferimentos.
•  Não utilize o termómetro por via oral, depois de o ter utilizado por via retal.
•  Para crianças com dois anos de idade ou menos, não utilize os dispositivos por via oral ou vaginal.
•  Se a unidade tiver sido armazenada a temperaturas superiores a 5°C ~ 40°C (41°F ~ 104°F), deixe-a a 
temperatura ambiente, durante cerca de 15 minutos, antes de utilizar.

•  O termómetro não deve ser limpo e desinfetado durante a sua utilização.
•  Qualquer incidente grave que ocorra com o aparelho deve ser comunicado ao fabricante e à autori-

dade competente do Estado-Membro onde o utilizador e/ou o paciente encontra-se.
UTILIZAÇÃO PREVISTA
O termómetro digital destina-se à medição da temperatura do corpo humano de maneira regu-
lar por via oral, retal ou debaixo do braço (axilar); Os dispositivos são reutilizáveis para uso clínico 
ou doméstico em pessoas de todas as idades, incluindo crianças com menos de 8 anos com a 
supervisão de um adulto.
INDICAÇÕES PARA A UTILIZAÇÃO
O objetivo deste dispositivo é monitorizar a temperatura corporal de alguns pacientes
LEIA ATENTAMENTE ANTES DE UTILIZAR
Este termómetro digital fornece uma leitura rápida e extremamente precisa da temperatura corpo-
ral dum indivíduo. Para entender melhor suas funções e para garantir anos de resultados confiáveis, 
leia todas as instruções de utilização.
Este dispositivos está em conformidade com as seguintes normas:
ISO 80601-2-56 Equipamentos elétricos para medicina - Parte 2-56: Requisitos específicos de se-
gurança básica e desempenho essencial dos termómetros clínicos para medição da temperatura 
corporal, EN 60601-1-11 Equipamentos elétricos para medicina - Parte 1-11: Prescrições gerais 
de segurança básica e desempenho essencial - Norma colateral: Requisitos para equipamentos 
elétricos para medicina e sistemas elétricos para medicina utilizados   em ambiente de saúde 
domiciliar e cumpre os requisitos da EN 60601-1-2 (EMC), IEC/EN60601-1 (Segurança). E o fabri-
cante é certificado ISO 13485. Está em conformidade com o Regulamento UE 2017/745 sobre os 
dispositivos médicos.
CONTEÚDO
1 termómetro, 1 manual de utilização, 1 estojo.
Figura 1

Sonda Botão para ligar/desligar

Ecrã LCD Tampa da bateria

PRECAUÇÕES
*  O desempenho do dispositivo pode ser afetado se ocorrer uma ou mais das seguintes situações:

•  Funcionamento no exterior;
•  Armazenagem fora da faixa de temperatura e humidade indicada pelo fabricante; 
•  Choque mecânico (por exemplo, teste de queda) ou sensor degradado.
•  Não utilize o termómetro se o invólucro exterior estiver danificado.

*  As comunicações RF portáteis e móveis podem influenciar o dispositivo. O dispositivo requer 
precauções especiais em relação à EMC, de acordo com as informações de EMC fornecidas nos 
documentos que o acompanham.

LEGENDA DOS SÍMBOLOS

Atenção Limites de pressão atmosférica

Parte aplicada tipo BF Representante autorizado na União 
Europeia 

Fabricante

A eliminação deste produto e das 
pilhas utilizadas deve ser feita em 
conformidade com os regulamen-
tos nacionais para a eliminação de 
produtos eletrónicos.

Data de fabrico 0123

A marca de conformidade CE 0123 
representa o número de identifica-
ção do Organismo notificado

Código do lote
Limite de temperatura de transporte 
e armazenamento: -20°C ~ 55°C 
(-4°F ~ 131°F)

Proximidade
campos 

magnéticos
IEC 61000-4-39

30 KHz, 8 A/m.
CW 134, 2 

kHz, 65 A/m 
Modulação
de impulsos 

2,1 kHz
13,56 kHz,7,5A/m 

Modulação
de impulsos

50 kHz

30 kHz, 8 A/m,
CW

134, 2 kHz,
65A/m 

Modulação de 
impulsos
2,1 kHz

13,56 kHz, 
7,5 A/m,

Modulação de 
impulsos

50 kHz

em que P corresponde à potência 
máxima de saída do transmissor 
em watts (W), de acordo com o 
fabricante do transmissor, e d à dis-
tância de separação recomendada 
em metros (m). A intensidade de 
campo dos transmissores RF fixos, 
determinada por um estudo eletro-
magnético no local, deve ser inferior 
ao nível de conformidade em cada 
gama de frequências. A interferên-
cia pode ocorrer na proximidade 
de equipamentos marcados com o 
seguinte símbolo:

NOTA 1: 1 A 80 MHz e 800 MHz, aplica-se a gama de frequências mais elevada.
NOTA 2:  as presentes orientações poderão não se aplicar em todas as situações,tendo em conta 

que a propagação das radiações eletromagnéticas é afetada pela absorção e reflexão 
de estruturas, objetos e pessoas.

a)  As bandas ISM (industrial, científica e médica) entre 0,15 MHz e 80 MHz situam-se entre 6,765 
MHz e 6,795 MHz; de 13,553 MHz a 13,567 MHz; de 26,957 MHz a 27,283 MHz; e de 40,66 MHz 
a 40,70 MHz. As bandas de rádio amadores entre 0,15 MHz e 80 MHz são de 1,8 MHz a 2,0 MHz, 
de 3,5 MHz a 4,0 MHz, de 5,3 MHz a 5,4 MHz, de 7 MHz a 7,3 MH%, de 10,1 MHz a 10,15 MH%, 
de 14 MHz a 14,2 MH%, de 18,07 MH/ a 18,17 MH/, de 21,0 MHz a 21,4 MHz, de 24,89 MHz a 
24,99 MHz, de 28,0 MHz a 29,7 MHz e de 50,0 MHz a 54,0 MH>.

b)  Os níveis de conformidade nas bandas de frequência ISM entre 150 kHz e 80 MHz e na gama 
de frequência de 80 MHz a 2,7 GHz destinam-se a diminuir a probabilidade de os equipamen-
tos de comunicação móveis/portáteis causarem interferências, se forem inadvertidamente 
levados para as áreas dos pacientes. Por este motivo, foi incorporado um fator adicional de 
10/3 nas fórmulas utilizadas para calcular a distância de separação recomendada para os 
transmissores nestas gamas de frequência.

c)  As intensidades de campo dos transmissores fixos, tais como estações de base para telefo-
nes rádio (telemóveis/sem fios) e rádios móveis terrestres, rádio amador, emissões de rádio 
AM e FM e transmissões de televisão não podem, teoricamente, ser previstas com precisão. 
Para a avaliação do ambiente eletromagnético devido a transmissores de RF fixos, deve ser 
considerado um levantamento eletromagnético do local. Se a intensidade de campo medida 
no local de utilização do aparelho exceder o nível de conformidade da RF aplicável acima, 
o aparelho deverá ser verificado quanto ao funcionamento normal. Se for observado fun-
cionamento anormal, podem ser necessárias medidas adicionais, tais como a reorientação 
ou deslocação do aparelho.

d)  Na gama de frequência de 150 kHz a 80 MHz, as intensidades de campo devem ser infe-
riores a 3 V/m.

Tabela 4

Distâncias de separação recomendadas entre aparelhos de comunicação RF portáteis 
e móveis e o dispositivo.

O dispositivo destina-se a ser utilizado num ambiente eletromagnético em que as interferências de 
RF irradiada são controladas. O cliente ou utilizador do termómetro pode evitar interferências eletro-
magnéticas, assegurando uma distância mínima entre os dispositivos de comunicação por RF móveis 
e portáteis (transmissores) e o dispositivo, tal como recomendado abaixo, em relação à potência de 
saída máxima dos dispositivos de comunicação por rádio.

Potência máxima 
nominal do 
transmissor

W

Distância de separação com base na frequência do transmissor  
m

de 150 kHz a 80 MHz

d =             √P3,5
V1

80MHz to 800MHz

d =             √P3,5
E1

De 800 MHz a 2.7 GHz

d =             √P7
E1

0,01 0,12 0,04 0,07
0,1 0,37 0,12 0,23
1 1,17 0,35 0,7

10 3,7 1,11 2,22
100 11,7 3,5 7,0

Para os transmissores com potência máxima de saída não indicada acima, a distância de se-
paração recomendada "d" em metros (m) pode ser calculada utilizando a equação aplicável à 
frequência do transmissor, em que "P" corresponde à potência máxima de saída nominal do 
transmissor em watts (W), de acordo com o fabricante do transmissor.
NOTA 1:  A 80 MHz e 800 MHz,aplica-se à distância de separação para a gama de frequência 

mais elevada.
NOTA 2:  as presentes orientações poderão não se aplicar em todas as situações,tendo em conta 

que a propagação das radiações eletromagnéticas é afetada pela absorção e reflexão 
de estruturas, objetos e pessoas.

Tabela 5

Distâncias de separação recomendadas entre aparelhos de comunicação RF portáteis 
e móveis e o dispositivo.

O dispositivo destina-se a ser utilizado num ambiente eletromagnético em que as interferências 
RF irradiadas são controladas O cliente ou t!1:. O utilizador do dispositivo pode ajudar a evitar 
interferências eletromagnéticas mantendo uma distância mínima entre os dispositivos de co-
municação RF sem fios e o dispositivo, conforme recomendado abaixo, com base na potência 
máxima de saída dos dispositivos de comunicação.

Frequência 
MHz

Potência 
máxima

W
Distância de 
separação 

com 
base na 

frequência 
do trans-

missor  
m

Distância
Nível de 
teste rnc 

IEC 60601

Conformidade
conformidade

Os equipamentos de comunica-
ções sem fios RF não devem ser 
utilizados a uma distância infe-
rior a qualquer parte do equipa-
mento, incluindo os cabos, em 
relação à distância de separação 
recomendada, calculada com 
base na equação aplicável à 
frequência do transmissor. 
Separação recomendada.

Onde "P 1" é a potência má-
xima de saída do transmissor 
em watts (W) de acordo com 
o fabricante do transmissor e 
"d" é a distância de separação 
recomendada em metros (m). 
A intensidade de campo de 
um transmissor RF fixo, como 
determinada por um estudo 
eletromagnético do local, deve 
ser inferior ao nível de conformi-
dade de cada gama de frequên-
cia. Podem ocorrer interferência 
na zona do campo assinalada 
com o símbolo abaixo:

385 18 03 27 27
450 2 0,3 28 28
710

02 03 9 9745
780
810

2 0,3 28 28870
930

1720
2 0,3 28 281845

1970
2450 2 0,3 28 28
5240

02 03 9 95500
6785

Nota I Estas diretrizes podem não ser aplicáveis a todos os ambientes A propagação eletromag-
nética é afetada pela absorção e reflexão de estruturas, objetos e pessoas.

ADVERTÊNCIAS!
•  Este equipamento não deve ser utilizado perto ou em cima de outros dispositivos eletrónicos, tais 

como telemóveis, rádios bidirecionais ou produtos de controlo de rádio. Se necessário, o equipa-
mento deve ser observado para verificar se funciona normalmente.

ESTE PRODUTO É CONFORME À DIRECTIVA 2012/19/UE. O símbolo do lixo com a cruz 
contido no aparelho indica que o produto, ao terminar a própria vida útil, deve ser eliminado 

separadamente dos lixos domésticos, e deve ser levado a um centro de recolha diferenciada para 
aparelhos elétricos e eletrónicos ou entregue ao revendedor onde for comprado um novo aparelho 
equivalente. O utente é responsável pela entrega do aparelho às estruturas apropriadas de recolha 
no fim da sua vida útil. A recolha apropriada diferenciada para o posterior encaminhamento do 
aparelho inutilizado à reciclagem, ao tratamento e à eliminação compatível com o ambiente, con-
tribui para evitar possíveis efeitos negativos no ambiente e na saúde e facilitar a reciclagem dos 
materiais com os quais o produto é composto. Para informações mais detalhadas inerentes aos 
sistemas de recolha disponíveis, procure o serviço local de eliminação de lixos, ou dirija-se à loja 
onde foi efetuada a compra.

CONFORMIDADE COM A DIRETIVA DA UE 2006/66 CE. O símbolo do contentor de lixo 
com a cruz visível nas pilhas ou na embalagem do produto indica que as mesmas, ao termi-

narem a sua vida útil, devem ser eliminadas separadamente do lixo doméstico, e devem ser entre-
gues num centro de recolha diferenciada ou ao revendedor onde forem compradas as novas pilhas 
equivalentes recarregáveis ou não recarregáveis. O eventual símbolo químico Hg, Cd, Pb, existente 
por baixo do símbolo do contentor do lixo com a cruz, indica o tipo de substância contida na pilha: 
Hg = Mercúrio, Cd = Cádmio, Pb = Chumbo. O utilizador é responsável pela entrega das pilhas no 
final da sua vida útil, às entidades de recolha adequadas, de modo a facilitar o tratamento e a reci-
clagem das mesmas. Uma adequada recolha diferenciada, para o encaminhamento de pilhas usa-
das para a reciclagem, tratamento e eliminação ambientalmente compatíveis, contribui para evitar 
possíveis efeitos negativos sobre o ambiente e a saúde, e favorece a reciclagem das substâncias que 
compõem as pilhas. Uma eliminação incorreta do produto por parte do utilizador provoca danos 
para o ambiente e para a saúde humana. Para informações mais detalhadas inerentes aos sistemas 
de recolha disponíveis, procure o serviço local de eliminação de lixos, ou dirija-se à loja onde foi 
efetuada a compra.
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JOYTECH Healthcare Co., Ltd.
No.365, Wuzhou Road,311100 Hangzhou,
Zhejiang Province, PEOPLE’ S REPUBLIC OF CHINA
Tel:+86-571-81957767

Artsana S.p.A.
Via Saldarini Catelli, 1 - 22070 Grandate (CO) - Italy
www.chicco.com

Shanghai International Holding Corp.
GmbH(Europe) Eiffestrasse 80, 20537 Hamburg, 
Germany

MedEnvoy Switzerland
Gotthardstrasse 28 6302 Zug
Switzerland
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